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РЕСПУБЛІКАНЦІ Й ДЕМ0-
КРАТИ ПОЧИНАЮТЬ 

ВИБОРЧУ КАМПАНІЮ 
ЮКСОН В Ш Д В Д О ВАШИНГТОНУ, Я К СТАН з д о -
Р О В Я БАТЬКА НА Ц Е ДОЗВОЛИТЬ; CTIBEHCOH 
І КІФОВЕР ВІДВІДУЮТЬ ДЕМОКРАТИЧНІ ГОЛОВ-

1 Ш Ш ПАРТІЙНІ ЦЕНТРИ 
Лос Анджелес, Каліф. — 

Республіканський кандидат 
на віце-президента — Рнчард 
М. Ніксоя ва зборах каліфор-
нійськнх партійних, провід-
ннків заповів, що починаючи 
з 17-го вересня вестиме більш 
дефензнвну і більш помірко-
ваяу виборчі' кампанію в по-
рівнявні з 1952 роком, бо рес-
публіканці говоритимуть про 
конструктивні.проблеми, вка-
зуючн на свої ослѓи в ділян-
ках внутрішньої і закордоќної 
політики. Ніксон буде нести 
весь тягар виборчої кампанії, 
а президент Анзенгавер візь-
ме участь в кількох виборчих 
вічах, де зогляду ва стан здо-
ров'я, тільки тому, Що його 
високе становище не дозволяє 
її ому вести ширшу партійну 
виборчу кампанію`; Головним 
завданням виборчої кампанії 
Ніксояа й Айзенгавера буде 
те,, щоб допомогти тим респу-
блікаяськнм кандидатам, які 
стараються про перевибір або 
нќі кавдндують на становище 
в Конгресі до раз перший. 
Ніксон заявив, що стан здоро-
в'я його батька гіоправляеть-
сд і він пляяус виїхати до 
Вадшшґгону, де буде нара-
джуватвся в справі ведення 
виборчої камшш$. Адлей Е. 
Стівенсон і сенатор Естес Кі-
фовер вибираються в поне-
ділок 27-го серпня в подорож 
по цілій країні, щоб стріну-
тася з партійними провіднн-
камн в головніптх цеиграк. 
Стівенсон відбув нараду з Кі-
фовером про пляи виборчої 
кампанії і заявив, Що респуб-
лікакська виборча платформа 
з 1956 року — це ,,рідка збір-
ка недотримання виборчих о-
бїцлцок із 1952 року". Демо-
кратнчннй кандидат на пре-
зидента твердив, що і тепер 
республіканці'обіцяють здій-
снити те, чого не хотіли здій-
снити під час свого чотирьох 
річного урядування. „Реслуб-

ліканська партія — це партія 
— яка нічого не робить, а 
Демократична партія —' це 
партія, яка завжди дивиться 
вперед і бачить там великі 
завдання, які треба з дій сни-
ти" Це твердження Стівенсо-
на основане на 25-сторінко-
кій брошурі, в якій Демокра-
чннй Крайовий Комітет по-
рівнюс плятформя обох пар-
ті в важніших проблемах за-
кордонної і внутрішньої по-
літики. На основі цього по-
рівняння Стівеисо^ і кандн-
дат на віце-президента сена-
тор Кіфовер на районоввх ви. 
борчнх демократичних або-
pax інформуватимуть своїх 
прихильників, як треба буде 
вести виборчу кампанію, щоб 
перемогти республіканців. 

Стівенсон заявив, що деко-
ли виборці мусять чекати 
кілька років, щоб перекона-
тися, чи урядова партія здій-
снила свої виборчі обіцявкн, 
але цим разом вже тепер внд-
ко, що республіканці зробили 
завжди протилежне до того, 
що обіцяли виборцям здійсни-
тн в фармерській програмі., в 
поширенні мінімальної заро-
бітної платні на дальші кате-
горіі робітників і в збільшен-
ні тісі платні, в справі, добро-
буту малих підприємців, в 
здійснювані протнтрестового 
закону, в ділянці опіки - над 
шкільництвом, народним здо-
ров'ям, і добродійністю, в 
справі поліпшення іміграціії-
нлх законів, боротьбі, проти 
кору'пції в урядових феде` 
ральних працівників та а 
справі надання прав стейтів 
Алясці і Гаваям. В усіх цих 
справах республіканці дуже 
багато обіцяли в 1952 році, 
твердять демократи, але ма-
лощо з того здійснили. Демо-
кратн обіцяють, що як тіль-
кн прийдуть до влади, то бу-
дуть старатися негайно здій-
сннти все тс, що обіцяють ви-
борцям. 

Голл бачитђ небезпеку в самозадоволенні 
республіканців 

Сак Фраясіскр, Каліф? — 
Голова Республіканського 
Крайового Комітету Ліонард 
В. Голл заявив на пресовій 
конференції, що вірить в ви-
борчу перемогу свосї партії, і 
тільки надмірне самозадово-
леняя партійних працівників 
могло б зменшити його віру в 
перемогу. Голл заповів, що 
республіканці офіційно по-
чнуть виборчу кампанію 15-
го вересня. Президент Айзен-
гавер не вестиме такої вибор-
чої кампанії, як 1952 року, — 
казав Голл- Коли ж журна-
лістй пригадали Голлові сло-
ва Президента про „енерґій-
ну й завзяту" виборчу канна-
нію, то Голл сказав, що, згід-
хо з його переконанням, 
„кожний повітовий партійний 
провідник вестиме завзяту ви-

борчу кампанію, щоб здобути 
якнайбільше голосів". Журна-
ліспі пригадували завеликий 
оптимізм республіканців в 
1948 році, але Голл заявив на 
Це, що не бажас собі цього, 
бо „самозадоволення — це 
наш найбільший ворог". В 
1948 році виборці булн пере-
конані. що переможуть і то-
му не голосували. Голл ка-
зав, що республіканці прн-
кладають велику вагу до вн-
брання сенаторів в стейт. Ню 
Иорк, Ореґоя і Вашингтон, де 
досі ті становища займали де-
мократнчні сенатори Герберт 
Г. Лімен, Венн Морс і Воррен 
Дж. Магнусон. Голл цередба-
час, одо республіканці здобу-
дуть перемогу в південних 
стейтах Вірджінія, Теинесі, 
Флориді І Тексас. 

В АМЕРИЦІ 
Џ Республіканці так щнро.пе-

реяяядися програмою миру, 
що на своїй конвенції викинули 
з лірнчкопі пісяі „Александер'с 
Регтайм Тайме"', відспіваної Л. 
Норкам, слово „війна". 

9 Під `чяо ториадо, що відві-
дая№ стейт Іллияой, знищено 
два містечка Тінлі Парк та Му-
ві. Убитих прв цьому не було, а 
число поранених, Ще не вста-
иоялеяо. В МунІ буревій підніс 
ва ЗО стіп угору вагу, на якій 
стояло тягарове автр. На щастя, 
шофер цього авта не був ушко-
джсння. 

ѓѓ'Делегат на Р$спублнкаясь-
ку конвенцію зі"стейтў Теинесі 
Гай Гарвуд закладасться ва 
5,000 долярів, що Анзенгавер в 
доброму здорові проживе чоти-
рн роќя свого урядування в Б1-
лому Домі. Вів зложив в байку 
в Мілані, Теннессі, 5,000 доля-
рів, які виграв той. Хто твердить 
протилежне. 

ф На лінятлнИ, урядженій на 
господарській виставці в Седа-
яії, Мо., продано за 620 долярів 
31-Фунтову шинку, bjp її прнвез-
лч з Каліфорнії Івані Мері Бур-

`У " 

ДОЛЛЕС ВПЕВНЕННП В УСШХ 

Державний секретар Джан Фостер Доллее, вернувшись до 
Вашингтону з конференції в справі Суезу в Лондоні, вя-
словив свою надію в успішне полагодження Суеаької кризи. 
На фото: Доллее конферус з державним підсекретарем Ро-
берѓом Гувером, Мол., і з своїм асмст. Карлом В. МекКардлі. 

Президент продовжив вакації в Наліфорнї 
Пібел БІч, Каліфорнія. — 

Президент Айзевгавер заду-
мував залншнтися на відпо-
чинок в Каліфорнії після за-
кінчений Республіканської 
Номінаційної Конвенції на 
„трн-чотири" дні, але тепер 
змінив свою думку і зали-
шиться до вівтірка або й се-
реди, як про це повідомляє 
його пресовий секретар Дж. 
С. Гагерті. Айзевгавер грав в 
гольфа, а в неділю разом із 
дружиною був на Богослу-
женні з П р є с в і т еріянській 
Церкві в Кармелі та відвідав 

І 
Католицьку Місію в тій місцс-
вості, яку заснували еспанці 
Ще в 18 столітті в 1770 році. 
Президента вітали 36 чер-
ниць, щиро оплескуючн його 
приїзд. Анзенгавер поданням 
руки привітався з кожною 
червицею, які йому побажали 
здоров'я. Парох тієї місії о. 
Майкел Д. О'Коннслл дав 
Президентові й його дружині 
медалвкн на пам'ятку тієї ві-
зи. В Пресвітеріянській Цер-
кві о. Джозеф М. Ювінґ за-
кликав вірних молитися за 
здоров'я Президента, потрібне 
для його провідної ролі. 

Каїро. — Єгипетський пре-
рндснт-диктатор Гамаль Аб-
дель Нассер погодився пере-
Товорюватн з вибраною на 
Лондонськії! конференції 22-х 
держав Коміскло П'ятьох (Ав-

‚'стралія, Швеція, Іран, Етіо-
ш'н і З'сдинені Держави) у 
справі Суезького каналу, з 
тим, що ці переговори матн-
муть характер „виміни поѓля-
дів ва всі точки проблеми". 
Це рішення Єгипет прийняв 
після цілоденних нарад сгн-
петського уряду та після дов-
гих конференцій Нассера з 
його мужем довір'я, летун-
ськнм майором, Сабрі, який 
був у Лондоні, як обсерватор 
тамошньої міжнародної кои-
ференції. Формально, згода 
сгипетського уряду пошішла 
як відповідь на офіпДяльвого 
листа до Нассера від голови 
названої п'ятичлеияої Комісії, 
австралійського прем'єра Ро-
берта Гордоаа Мензіса. Часо-
писні коментарі звертають у-
вагу, що лист Мензіса був 
втриманнй у н а д з в и ч а й н о 
вічлнвому тоні і позбавлений 
всяких познак будь-якого 
ультиматуму. Таким чином 
Єгипет не зв'язаний постаио-
вамн Лондонської конферея-
ції — ані пропознцібю 18-ох 
держав, сформуловавою дер-

Бенсон за „неполітичну" допомогу фармерам 
Герші, Па. — Секретар ріль-

ництва Езра Тефт Бенсон 
промовляв на річному фсстн-
валі Пенснлвенінського Стей-
тового Тсйварнства для Пле-
кання Домашньої Птиці І за-
явнв, що „американське ріль-
ництво не б ані республікан-
ське ані демократичне", і то-
му фармерську кризу ве мож-
на розв'язувати „з політнчно-
го пункту однієї партіЃ'. Се-
кретар рільництва заявив, що 
вдоволений із того, що фар-
мерська програма буде ввбор-
чою проблемою під час цього-

річної кампанії, бо це дасть 
краще зрозуміння цісї пробле-
мн. Фармерські`проблемя, ка-
зав Бенсон, не можна розв'я-
зувати при допомозі „політяч-
нпх маневрів", тільки на ос-
нові докладного її вивчення. 
Важна проблема, — це те, чи 
`американське фермерство мав 
залишитися вільним підпри-
емством, чи бути під контро-
лею уряду, який мас допома-
гати фармерству в його існу-
ванні. „Коли існують субсидії, 
то конечна с й федеральна 
контроля", — казав Бенсон. 

Провід АФП-НІО обмірковує справу 
підтримки для кандидатури Стівенсона 

Тут лективно і щоб доручили під-
трим^атн його теж і своєму 

Форест Парк, Па. 
почалися квартальні збори 
проводу об'єднаних Амсрн-
канськоі- Федерації Праці 
(АФП) і Конгресу Індустрі-
яльннх Організацій (КІО). 
Головною темою нарад мас 
бути справа підтримки зѓа-
даних об'єднаних спілок для 
А. Стівенсона, як кандидата 
Демократичної партії ва пре-
зндента ЗДА. Більшість чле-
ків 28-членвого головного 
проводу АФП-КІО індивіду-
ально с прнхнльннкамн Сті-
венсова, але немає багато да-
них на те, щоб вони вирішили 
підтримзгвати Стівенсона ко-

членству. Президент АФП-
КІО Джордж Міні заступає 
думку, щоб згадані робітничі 
спілки не підтриму'вали офі-
ційно ні одного, ні другого 
кандидата і щоб члени об'-
єднаних спілок мали свободу 
голосувати за республікансь-
ким чи за демократичним 
кандидатом. В політичних ко-
лах сподіваються, що провід 
АФП-КІО справа підтримки 
для Стівенсона не вирішить, 
але залишиться її для вирі-
шеняя ширшій раді або й на-
віть надзвичайній конвенції. 

Т. Ступницький здобув чашу УНСоюзу 
в тенісових змаганнях на Союзівці 

Союзівка, Кергонксон, Н.И. 
— В днях 25 і 26 серпня ц. p., 

Џ Президент Айзеягавер на. 
вів у своїй промові в Сак Фран-
сіско такий вислів проповідника 
Генрі Ворд Бічера. який жив 
сто років тому: „Кожне завтра 
мас дві ручки. Ми можемо вхо-
пяти його за ручку надії ft вірн, 
або за ручку турботи". 

Џ Шеф штабу американської 
армії генерал Максвелл Д. Тей-
лор 2тоо 1 28-го серпня відвідає 
столицю Канади Оттаву, де внД-
буде нараду з тамошніми війсь-
ковикамн. 

Џ Комісар нюйоркськоі полі-
ціі Стівен П. Кеииеді заявив, що 
в атомовій добі також потрібна 
буде поліція для втримування 
порядку. Кеннеді домагається 
370,000 долярів яв побудову 
нової стайні для поліпДйяих ко-
ней. 

# Вщепреямдеит Рнчард М. 
Ніксоя писав свою номінаційну 
промову в літаку, яким летів від 
хворого батька в Лос Аяджеле-
сі до Сан Фраясіско. Стан здо-
ров'я^ Т7-р1чиого НІксоновогС 
батька покращав. 1 його син Ря-
чаод міг відлетітя на конвен-
цпо. і 

відбулись тут прв численній 
участі змагунів тенісові 1 
илавацькі змагання, влашто-
вані Карпатським Леодетарсь-
кнм Клюбом, що його очолює 
п. Юрій Купчняський. В те-
иісоввх змаганнях стартувало 
19 чоловіків і дві жінки, в то-
му 8 з КЛК. 4 з „Сокола" Си-
ракюзн, 1 з „Черннка", Діт-
ройт,`^ з „Союзівки" і 5 без 
клюбової приналежности. — 
Переможцем у тенісових 
змаганнях вийшов Теодор 
Ступннцькнй із „Сокола" Си-
ракюзи, який у фінальній 
зустрічі переміг Юрія Клоса 
із КЛК 6:0, 6:0. В змаганнях 
жінок перемогла п-ні Марія 
Душивќ із „Союзівкн" про-
тн п-ян Ольги Дигдалевич з 
КЛК. — Огядювали змаѓўни 
під проводом гол. судді інж. 
Богдана Рака. Вручевня пс-
рехідноі чаші УНСоюзу від 

НАССЕР ПОГОДИВСЯ ПЕРЕГОВЮВАТИ ПРО 
СПРАВУ СУЕЗЬКОГО КАНАЛУ 

жавннм секретарем Доллє-
сом, ані проектом Індії, до 
якого приєднався СССР, Ін-
дія, Індонезія і Цсйльон. Мі-
иістер закордонних справ Ін-
донезії Аблі?льгані, всртіио-
чнсь з Лондону до Індонезії, 
вже раніше хвалив „примир-
ливого духа" Ландонсько'; 
конференції. Індія, Цейльои 
і Індонезія не мали б нічого 
проти того, щоб порозуміння 
з Єгиптом прийшло на базі 
що її запропонував Доллее. 
себто: створення міжнарод 
ного адміяістраційиого орга 
ну для Суезького каналу ра-
зом з Єгиптом, — але ве ві-
рять, що Єгипет на це пого-
диться. За останніми вістями 
Нассер рішуче спротивиться 
тому проектові, проте заявиті 
свою згоду переговорювати 
на базі пропозиції Індії щодг 
створення міжнародної дорад-
чої ради. Тим часом Москві 
продовжує свої інтриги, щоС 
звести нанівець висліди Лон 
донської конференції і не до 
пустити до злагоди в ціѓ 
справі. Шелілов, ще поќѓ 
від'їхав з Лондону до Мос-
квн, відбув пресову конфе-
реицію з участю 175 журна-
лістів, на якій назвав пропо-
знцію Доллеса „яскравим по-
Р)чпенням` сгнпетськнх суве-
ренних прав", -

Знайшли тіло моряка зі збитого комуністами 
американського літака 

Токіо. — Під час розшуків 
на водах між Формозою І ки-
тайським суходолом у зв'яз-
ку зі зннкнениям вночі з се-
рсди на четвер амервкансько-
го літака, знайдено тіло одво-
го з 16-ти членів залоги лі-
така, електронічиого техніка 
ІА^іьберта Маггша-` 3 icj-ль, 
знайдещгх в його тілі, ствер-
джено, що Літах був поціле-
яий вогнем одного чи більшої 
скількоспі комуно-іштайсь-
ких літаків. Знайдено також 
різні частини,.; літака та пра-
ватних речей летуиів. Невідо-
мо, чи літак загорівся в по-
вітрі, чи розбився, вдаривши 
об морське плесо. Розшуки 
за оцілілнми прнпянено, як 
безвнглядні, та прийнято, що 
всі вони втопилися. Однак 
сімнадцять американських во-

снних кораблів з-поміж мо-
гутньоі Сьомої американської 
Фльоти, разом із трьома вели-
ними літаконосцпмн, далі пс-
ребувають на тих водах. Ко-
муно-кнтайська преса ласть-
сл, що американські літаки 
раз-у-раз „провокаційно" по-
рушувалн під час розшуків,.у 
зв'язку з' вагнбіллю`І'амери-
канськоі машини — комуно-
кн гайсь кий повітряний об-
шнр. Стверджено понад уся-
квй сумнів, що напад кому-
ністичних літаків на амери-
каиськнй літак стався на ін-
тернаціональних водах. Ко-
муністи призналися, що збн-
лн літак „Чіянґ Кай-шска". 
але ицціовал-кнтайське ко-
маидувавня ствердило, що в 
тому часі ніоднн націонал-
кнтайсьішй літак не внкону-
вав ніякої стежної служби. 

Зліквідовано кризу на ГОЛЛАНДСЬКОМУ 
королівському дворі 

товій площі „Союзівкн" і до-
вершив його гол. прсдсідннк 
УНСоюзу п. Дмитро Галичий, 
який у своїй промові підкрес-
лив вагу й ролю українсько-
го спорту і його досягнень 
для української справи, чим 
вияснюється теж і постійна 
допомога УНСоюзу для кож-
ної спортової акції. 

Нагороду „Союзівкн" перс-
дав паві Марії Душник п. 
Данило Слободян і нагороду 
„Сокола", Свракюзи" для п. 
Романа Клоса з КЛК — п. 
Роман Шаран. В імені змагу-
нів дякував УНСоюзові за 
прихильність і підтримку для 
українського спорту інж. Бог-
дан Рак. — Плавацькі зма-
гання, що відбулися під 
проводом п. В. Гватківського, 
і в яких брало участь 0 зма-
гуиів, закінчилися таким ви-
слідом: 100м. довільним — 
О. Лясяк (1.32.5), В. Шарко 
(1.33.2), д-р В. Дикун (1.54.0) 
100 м. клясичннм — Ю. Куп-
чинськнй (1.24.5), О. Слуп-

Гааґа, — Швидко після то-
го, як голляндеька королева 
Юліяяа і її чоловік, князь 
Бернард, відлетіли на корот-
кі відвідини грецької королів-
ської пари на острофі Корфу, 
появився офіційний комуні-
кат про те, що щасливо за-
кінчились всі „труднощі", які 
виринули булн востаннє на 
королівському дворі в Гаазі 
та відбились голосним відго-
моном в закордонній пресі. — 
28 червня ц. р. королева по-
кликала була до життя спеці-
яльву комісію для розгляду 
причин посталих дисонансів 
та джерел міжнародного заін-
тересуваиня тими внутрішні-
ми справами голландського 
королівського двору. Всі три 
члени згаданої вгорі спеція-
льноі державної комісії і пред 
ставивќ уряду відбули спіль-
ну пресову конференцію з у 
час тю представників коло ЗО 

голландських часописів, на 
якій вперше з цілою одворті-
стю вияснено подробиці, що 
їх добровільно промовчувала 
голляндеька преса, не хотя-
чи ставити королівську роди-
ну в незручну ситуацію. При-
чииою дисонансів стала 61-рі-
чна знахорка Ґреет Гофманс, 
яка обіцювала вилікувати 
наймолодшу донечку короле-
ви, що від народження май-
же сліпа. Довкола тієї жінки 
створився круг членів коро-
лівського двору, між ними й 
деякі політики, які почали 
впливати на королеву, вик 
лнкавшн цим конфлікт з кия 
зем Бернардом та урядом. В 
офіційному комунікаті коро 
лева висловлює подяку комі-
сіі за її добрі поради. З і я 
формацій, отриманих на зѓа 
даній пресовій конференції 
виходить, що королева ріши-
ла остаточно порвати всі 
„зв'язки з Ґрсст Гофманс. 

СССР ПРОДОВЖУЄ 
ПРОБНІ ЕКСПЛЬОЗП 

ЯДРОВОЇ З Б Р О Ї 
ОФЩІІШЕ АМЕРИКАНСЬКЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ПІД-
КРЕСЛЮС ТАЄМНІСТЬ СОВСТСЬКИХ ЕКСТШРН-

МЕНТІВ І ЗМАГАІШЯ ЗДА ДО КОИТРОЛ 
АТОМОВОІ ЕІІЕРПХ 

Вашингтон. — В п'ятницю 
минулого тижня, 24 серпня ц. 
p., Совстський Союз перевів 
новий експернментальний ви-
бух ядрової зброї „силою тро-
хн менше мегатону" — роз-
крило офіційне повідомлення 
з Білого Дому з неділі 26 ц. м. 
На вступі цього повідомлення 
Президент нав'язуючи до ін-
формацій, отриманих від го-
ловв Комісії Атомової Енергії 
Луіса Штравса, стверджує, 
що З'сдинені Держалн завжди 
змагали до того, щоб встано-
пнтн міжнародну контролю 
над атомовою енергією і пере-
воднти роззброєння в рямцях 
истсмн міжнародної контро-

лі. Далі вже голова названої 
Комісії, Лўіс Штравс, повідом-
ляс, що СССР перевів нову 
експериментальну експльозію 
ядрової бомби, сильнішої 
за „звичайну" атомову бомбу 
та слабшої за водневу бомбу, 
розряджену в СССР в лнсто-
паді 1955 р. У повідомленні 
Білого Дому підкреслено, що 
до цього часу совстський уряд 
ані разу не заповів був, що 
переводитиме такі вибухи й 
ані разу не поінформував був 
про них своїх громадян та 
всього світу, а щонайбільше 
признав потім правдивість 
американських п о в ідомлень. 
Загалом американська Комі-
сія Атомової Енергії тринад-
цять разів повідомляла вже 
про досвідні совстські ядрові 
вибухи. . Большевини тільки 
тричі' призналися до` переве-
дення таких вибухів, промов-
чавши всі інші випадки. Аме-
рнканськнй комуні кат засте-
рігасться, що американські 

чинники не б певні, чи в СС-
СР відбулись тільки ті пробні 
вибухи, що їх оприлюднено, 
та висловлює здогад, що тих 
вибухів було куди більше. 
Вперше американські чинни-
ки розкрили 23 вересня 1040 
року експериментальний ви-
бух совстської атомової бомби, 
після чого — як стверджує 
комунікат — „досвідна актнв-
ність совстської ядрової зброї 
була щораз більша". Коли 23 
листопада 1055 року амеря-
канці розкрили переведення 
большевнками пробного ввбу-
ху „найснльнішого, що був 
досі в СССР", то Хрущов прн-
знав у своїй промові в Банґа-
лор в Індії 26 листопада 1955 
року, що той совстський ви-
бух мав „безпрецедеисійну сп-
лу". Всупереч совстській так-
тиці ведення своїх експерн-
ментів - із ядровою зброєю в 
найбільшій тайні, ЗДА зазда-
легідь публічно повідомляють 
про кожні такі заплановані 
спроби, а два такі вибухи, пе-
реведені ва острові Еніветок 
на Тихому океані, були зроб-
лені при свідках від амеря-
канськоі преси, радіо і телеві-
зіі. Американські чинникН — 
кажеться в офіційному кому-
нікаті — Інформуючи світ про 
свої досвіди з ядровою зброєю, 
звертають найбільшу увагу 
на публічну безпеку і забез-
пеку життя та адороН'я людей 
в обширі, на якому ведуться 
ті досвіди. Москва перевела 
названий останній, експеря-
ментальний вибух на своїх до-
свідннх полях, в пІвдеиНо-за-
хідньому Сибірі, яа північ від 
Індії, Афганістану й Папіста-
ну та на захід від Китаю. . 

Англія закидає архиепископові Макарієві 
безпосередній зв'язок з революційним 

підпіллям 
Лондон. — Архнспнскоп 

Макарій, ексарх Православ-
ної Церкви греків на Кипрі і 
політичний лідер кипрських 
греків, був одним із засновки, 
ків тамошньої терористично-
революційної організації, зна-
ної під ініціалами ЕОКА, — 
стояв у постійному з нею кон-
такті та навіть персонально 
вказував на осіб, що повинні 
стати жертвами терору тієї 
організації. Такий короткий 
зміст обвинувачення, що йо-
го зробив публічно, на пре-
совій конференції у Лондоні, 
англійський міністср колоній 
Леннокс-Бойд. Він покликав-
ся на докази, що їх буцім-то 
англійські чинники на Кипрі 
здобули, віднайшовши части-
ну щоденника команданта Е-
0KA. полковника Гсорґа Ґрі-
паса, що підписустьая ‚Ліґе-
ніс", і масу компромітуючих 
КОКА листів й інших доку-
ментів. Англійський міністер 
і̀ вернув увагу, що англійсь-
чому урядові роблено закиди, 
що він вислав на заслання ар-
хиспископа Макарія, дарма-
Ш0 цей останній ніби засту-
г̀ іас помірковшіе крило кнпр-

ськнх греків. Тим часом — 
двердив Леннокс-Бойд „ці до-
кументи вказують, що архв-
спископ був головною фіґу-
рою у тій кампанїї". Автор 
щоденника оповідає під да-
тою 11 січня 1955 року, що 
він бачився з архяспископом 
11 січня 1955 року і тон по-
ќлякався на, бажання покій-
ного грецького прем'єра Мар-
шале Папаґоса, що він хотів 
„акції" і що визначив „поча-
ток операцій" (терористнчяої 
діяльностн підпільної оргаяі-
зації) на 25 березня мин. ро-
ку. Щоденник, що мас бути 
ніби щоденником самого „Ді-
геніса", знайдено на грецько-
му кораблі, що його перелоа-
лено з транспортом пачкова-
ноі зброї для кипрських теро-
рйстів. Леинокс БоЙд твердив, 
що англійська поліція знай-
шла „тисячі листів" і інших 
писаних документів про ЕО-
КА і весь той матеріях опрн-
люднить. Його перекладають 
з грецького на англійське. — 
Грецькі підпільники заявили, 
що англійський уряд старае-
ться відвернути такими оскар-
женнямн публічну увагу сві-
ту від суті справи. 

Д-р Отто Йон стане перед судом за зраду 

булосн післд ^щ`ань на саор- чкнг.ькиќ ^2.04). ; і 

Бонн. — Колишній голова 
західньо-німецького уряду 
безпеки, д-р Отто Яон, який 
тісно співпрацював був також 
з американськими чинниками 
в Західній Німеччині і від-
був був службову подорож 
до Вашингтону, стане перед 
західньо-німецьким судом під 
закидом державної зради. — 
Отто Яон звик був 20 липня 
1954 року під час відвідин 
свого приятеля в Західньому 
Берліні, одного лікаря, відо-
мого з симпатій до комуніс-
тів. Появившись у Східньому 
Берліні, Яон виступав на пре-
совнх конференціях проти за-
хідяьо-яімецького уряду, як 
ніби підчнненого західнім 
впливам та насиченого „фа 
онстськяи" елемеятои. - Не-- -на. 

сподівано він був прибув на-
зад до Західньої Німеччини 
20 грудня 1955 року, після 
чого заявив, що його схопили 
були комуністи та що він 
дбайливо приготовив свою 
втечу зі Східнього Берліну — 
при допомозі одного скаидн-
навського журналіста. Однак 
західньо-німецька поліція, пі-
сля переведення докладного 
слідства, в 10 днів після по-
вороту Иоиа арештувала йо-
го. Відмовились випустити йо-
го яа волю за кавцією з ува-
ги на можливість по'новноУ 
його втечі. Після 8-місячиої 
слідчої в'язниці проголошено, 
що великий зібраний мате-
ріял не залишає сумніву що-
до зрадницької діяльностн По-

В СВІТ І 
Џ В І.ірлі.іі лироілось від ис- Зальцах, Інн та їхні допливи 

інких імформацівявх таблиць 
іро історично . біблійні місця і 
іодіі. Ізраїльський уряд виста-
іив 300 таких таблиць, кожна 
іа в стіп заввишки 1 2 стопи за-
чшнршки. Опис даного місця ft 
події зладжений у двох мовах, 
кидівській і англійській. Такі 
таблиці появились, зокрема, над 
Мертвий озером ќа місці, де 
стояло місто Содома. на місці, 
де Давид убив Голіята і т. д. Із-
раільськнй уряд сподівається, 
що ті таблиці спричиняться до 
зросту туристичного руху, бо 
мовляв, мало с осіб, які не хоті-
ли б сфортографуватись на ко. 
тромусь з тих Історично-біблій-
них місць поруч Із такою табли-
цею. 

9 У Ти ролі й Зальцбурзі він-
сько. поліція і тисячі добро-
вольців борються проти небвз-
пеки повені, яка загрожує цим 
гірським провінціям Австрії иа-
слідком зливних ДОЩІВ, ЩО ви-
сади а останніх днях Річьн 

грозять виступити з берегів. 
Џ Афганська яоеальетаЄ ш 

столиці Індії, Ню Делі, відмовн-
ло видати візу кореспондентові 
„НИТаимсу" а Індії. Розвита, 
лепі, який хотів приїхати ва 
міжнародні торги, що відбува-
ються в столиці тієї країни, Ка-
булі. Афганський уряд заявив 
був у минулому місяці, що не 
допустить також кореспондентів 
відомих американських І.̀ пост-
роваяях журвадіа ‚Дайф" 1 
„Тайм". Урядові Афганістану 
дуже ве сподобались правдиві 
вістки, які появилися В ЦИХ 
журналах про сильні совстські 
впливи в тій краші 

# Д-рв Швіггтми Гааеа, за-
хідньо . німецького амбасадора 
у Москві викликано до Вояжу 
для складання звіту про шнка-
ии, на які наражені відвідувачі 
німецького посольства в Москві. 
Німецько - совстські взаємини 
такі напружені, як давно не бўѓ і-` 

1 
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Впродовж минулих двох 
тижнів вся Америка жила 
конвенціями двох великих 
політичних партія — Демо-
кратнчної і Республіканської. 
Це вже американська традн-
ція, що вся американська 
публічна опінія заінтрнґова-
на щочотирн роки цими кон-
веиціямв, головне завдання 
яких — визначити канднда-
тів на президента і віце-пре-
зидеита ‚намѓѓити програму і 
перевести вибори. Це вже та-
кож американська траднція. 
що обидві ці конвенції с сро-
румом, на якому одна партія 

Передвиборчі конвенції обндвох партіќ. Демократичної вjзбиває гостро другу, але піс-
Шнкаго і Республіканської в Сан Франсіско. закінчились'ля вибору президента вони 
хваленням плятформи та вибором кандидатів на президента обидві спільно стають до по-

За кожну зміну адреса платиться 10 центів. 
За оголошення редакція яе відповідає і не зобов'язується 
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КОНВЕНЦІЙНА Н А У К А ДЛЯ Н А С 

ПОЛІТИКА СЕРЕДИНИ ПЕРЕМАГАЄ 

і віце-президента країни. Конвенційні наради, їх перебіг та 
вислів широко обговорювано ft коментовано. Вони матимуть 
ще дальший відгомін у теперішній передвиборчій кампанії, 
що з кожним днем посилюватиметься аж до дня виборів. 

На обидві конвенції Український Конгресовий Комітет 
висилав своїх представників, що внесли відповідні пропо-
зиції до партійних плятформ. Деякі конкретні заходи були 
зроблені, за посередництвом всіляких індивідуальних та 
партійних зв'язків, ще перед конвенціями, а їхньою клю-
човою метою було добитись ‚щоб у партійних платформах 
назва України стояла між тими країнами, що с в неволі і 
що повинні бути вільні. Очевидно, що це не було сдиною 
мстою. Представники УКК у своїх меморіялах розвинули ft 
відповідно ўаргументували концепцію .‚миру через націо-
нальне визволення", що цілком віддзеркалює загальні аме-
рнкпнські настрої 

активної праці для загально-
го добра на роду і країни. 

Цьогорічні конвенції Демо-
кратичної і Республіканської 
партій ішли цісю амернкан-
ською традицією, хоч і мали 
деякі притаманносте. В за-
гольному Демократична пар-
тіл видввгнула на своїй кон-
венції яскраво СОЦІАЛЬНІ проб-
леми. Це ж і сама обставина 
давала таке насвітлення, бо 
її конвенція відбувалась у 
великому робітничому осеред-
ку, в Шпќаго, серед фабрич-
них димарів промвсловах під-

Шнкаго, 

ІНШІ репрезентації. 
би щойно тоді, якби у 
концепція „миру через визволення 

ці не допущено до краинос-
тей. 

Можна відверто говорити 
про перемогу політики се-
редикн на конвенції не ля-
ше Республіканської партії, 
але а Демократнчиої. Хоч 
бувший през. Трумаи вису-
нув дуже радикальну програ-
му, Майже з пропозиціќю на-
ціоналізації природних - дібр 
загального користування, як 
ліси, ріки, дороги, хоч він 
так сильно захищав дрібних 
фермерів, робітників і дріб-
них купців, все ж загальна 
лінія партії — це ие лінів 
Трумана. Вся перемога Сті-
я єн сон а, якого той же Тру-
ман назвав реакціонером, 
вказус, що Демократична 
партія, не зважаючи на всю 
пошану до Трумана і на обо-
жування померлого през. 
Рузвелта, не стала на плят-
формі продовжування епохи 
„фер діл" і „ню діл", але ви-
зуиула програму політики 
середнюѓ. Це ж бо не прнпа-
док, що, після промови Тру-

мана з гострими виступами 
проти великого промислу, 
коидидат Стівеисон спокійно 
заявив: „Ми бажаємо роз-
ввтку малому промислові і 
дрібному купецтву, а л е . . . 
без шкоди для великого про-
мнслу". 

Дехто називає Стівенсона 
опортуністом, ‚але ясно вже 
сьогодні, що американська 
політика після виборів не змі-
ипться. Навіть, якби до вла-
ди прийшли демократи. Це 
буде продовження поліѓвки 
середини, яка виправдала се-
бе в останніх роках і яка мас 
більше прихильників в обох 
партіях. Якщо б ft Стівенсон 
став- восени президентом ЗДА, 
тоді й він продовжував бќ ту 
саму політику, що її веде те-
пер през. Айзенгавер, і фак-
тично не було б ніякої зміни 
в адміністрації, а зміняться 
ляше обличчя і партійна ви-
віска. 

І це напевно найбільший 
успіх американської політики, 
яка може бути стабільною і 
може запевнити амернкансь-
кнм громадянам мир і добро-
бУТѓ̀  Т. 

ПОМИЛКА АНГЛІЇ НА КИПРІ 
У плятформи обндвох партій включено багато дечого ШнкаГо, 

з концепція УКК .власне деякі твердження і ш ф о ш а Х ^ Ш Щ ^ а І е М і о ^ т Ш 
відповідають тим концепціям, що Ех розвинув УКК у своїх j ^льпвх умов у ЗДА впи-
меморіялах Однак, це. очевидно, не означає, що це справ- І с й л о J ІСГХ)^Ю ^ g ^ j с в і т . 

і стеіггом, але відома ва цілий 
названа Україна. Ані одного, ані другого немає. ‚ . „ „ с в і т ще й як вакаційнгіі осе-

Щюте. це ще далеко не значить, що репрезентації УКК щ . ^"велок гюзваговоі 
. Шннаго і в Сан Франсіско були безуспішні. Навпаки. Вони І ^ Ц ffigg „ ^ ^ 
мали поважний успіх, бо успіхом були вже самі по собі ' „„ „ ` „„ „ " ‚ „ ^ Г " . . 
їхні Виступи перед Резолюційними Комісіями обндвох партій.- И ^ Љ Я Ц Ї Ж 
як також їхні численні розмови з різними партійними та' - " " і ' ‚ S f f i i f f " и г І л и Г 
політичними достойникамП напевно не були даремні, хоч и ^ „ " _ - ! 2 Г ^ . Г - Г - " 
і не проявились у схвалених партійних плятформах, у яклх, f " ^ " " ^ п 

не мали відгомону і багато інших, сильніших і впливовіших 
репрезентацій. Все ж таки, хоч наш голос на партійних 
конвенціях і був успішний, він був ще занадто слабий, щоб 
мати повний успіх. У тому й полягає деяка практична на-
ука для нас. як спільноти. Бо кожна наша репрезентація 
може мати тільки такни вплив і такий успіх, на який ми 
всі, як спільнота, заслуговуємо. 

Пригляньмося цій справі дещо ближче. Представники 
УКК в своїх меморіялах покликалися на те, що вони ре-
грезентують ..понад півторамільйонову" групу громадян 
українського походження. Але це ще замало покликатися, 
це треба доказати, власне мати на це докази. Саме цих 
доказів ми, як спільнота, не дали. Ми дали заледве 30,000 
презентують „понад півторамільйонову" групу громадян 
свій даток до Народного Фонду УКК, і ми не дали жад-
них поважніших доказів нашої активностн в рямках обн-
двох партій. Наша спільнота збільшилася десятками тисяч 
нових громадян, але українські демократичні чи респуб-
ліканські ќлюби та їхня діяльність у партійних системах 
с мінімальні. Ми часто влаштовуємо всілякі маніфестації, 
ми любимо маніфестувати, але ми не зуміли розвинути та-
кої системи, щоб ці маніфестації справді мали відповідний 
ефект і приносили повний успіх. 

Вважаємо, що найбільшу трудність і перешкоду в тому, 
щоб ми могли добитись поважнішого успіху в крайовому 
маштабі, становить наша інклінація до відокремленості!, до 
замкненості!, чи — як це загально називається — до ґетта. 
Це стосується і до нас, як спільноти, і до нашої репрезен-
тації. Ми, наприклад, влаштовуємо всілякі імпрези та ла-
масмо списи за те, хто з нас мас їх влаштовувати, хто з 
нас мас виступати чи сидіти на сцені, витрачаємо велику 
енергію на суперечки, яка наша група мас дістати „кре-
днт" за ініціативу че переведення імпрези, сваримось, як-
що газета не заокруглить на сотню чи тисячу кількости 
приявних ‚але кінцевий політичний результат цих змагань 
мінімальний ,бо він не виходить поза наше українське гетто. 

Гетгом заносить і від нашої центральної репрезентації, 
від УКК. Ми є принцнпіялісти також і в тактиці. В Америці 
с багато всіляких груп, що репрезентують і заступають 
справу визволення поневолених народів, але ми від них в 
більшості ізольовані, бо Україна мас кількох сусідів, що ^гих років відсутності! прн 
мають свої підступні цілі, і куди б ми не повернулися, ми владі, виявила гнучкість і 
завжди в кожній групі знайдемо як не всіх, то частину мала повний успіх В адміяї-
з тих сусідів, що з черги с причиною нашого ґетта, нашої страцІІ: в країні втримано 
ізольованости. А в таких обставинах нам не легко доби- добробут І високий життєвий 
тнсь поважнішого успіху. І стандарт, в зовнішній політя-

венції мав вЦе - президент 
Американської Федерації Пра-
ці і голова могутньої профе-
сійної спілки автомобільних 
працівників Валтер Рутер, 
який сидів у льожі в сусід-
стві з б'увшим президентом 
Труманом, р о з п о р я д ж а в 
близько сотнею голосів і мав 
великий вплив на номінацію 
кандидатів на президента і 
віце-преридевта . 

Вже самий факт, що такий 
авторитет у Демократичній 
партії, як кол. президент Тру-
маи ‚стояв за кандидатуру 
Гаррімаиа, який не мав під-
трнмхя „партійних босів", 
вказус, що конвенцій не бу-
ла спокійною. Але саме в 
цьому й полягав сила демо-
кратнчної системи в Америці, 
Що вибори туѓ можуть прохо-
дитн свобідно, без персональ-
ного чи групового натиску. 

Республіканська конвенція 
була далеко спокійніша, бо 
кандидатура президента Ан-
зеягавера не мас суперйиц-
тва. Також і справа канднда-
турн на віце - президента, 
поминувши виступ Стассена, 
не викликала сумнівів. Цро-
те, республіканська конвен-
ція ,як і пристало на коя-
венцію партії, яка с прн уря 

як президент Айзенгавер, му 
сіла бути спокійною. Реслуб-
ліканська партія, після дов-

У четвер 16 ц. м. появились 
на вулицях столиці Кнпру, 
Нікозії, летючки, в яких ре-
волюційна організація кнпр-
ськях греків ‚відома під ско-
роченою назвою БОЌА, за 
підписом її невхопного й та-
смнкчого керівника „Дігені-
са", запропонувала англін-
цям — перемир'я. Перемир'я 
у затяжній і жорстокій бо-
ротьбі, яка ведеться між ве-
лякодержавннцькою потугою 
Англії, що боронить Кнпр, 
як свою „коронну колонію" 
з величезним для неї страте-
гічвям та господарським зна-
ченням, — і жменею, підпіль-
ннків, що з фанатичною - ві-
рою і рішучістю змагають до 
політичного об'єднання того 
острова у східній частині Се-
редземногю моря з грецькою 
державою. Трагічний пара-
докс у цій кількалітній бо-
ротьбі полягає в тому, що 
саме Англія була країною, 
що сприяла грецькому визво-
леНню з-під турецького ярма, 
ім'я Баќрона записане між 
іменами грецьких борців за 
визволення, Англія визволи-
ла Грецію від останньої ні-
мецької окупації, 'а Кнпр ді-
стався в руки англійців від 
Туреччини в 1878 році, як 
свмвол кінця володіння ко-
лншяьоі могутньої османсь-
коі державн на Середземному 
ft Егенськоиу морях. Трагіч-
но-парадоксальною ця грець-
ко - англійська боротьба за 
Кнпр с тому, що майбутність 
Греції залежить від її тісного 
союзу з Заходом, який сдн-
но може оборонити її від віч-
ної советськоі загрози. І ко-
лн у зв'язку з отям спором 
за Кнпр Греція відмовилась 
прибути на Лондонську кой-
фереяцію у справі Суезького 
каналу, щоб задемонструва-
тн свою ворожість до Англії 

ді, ще й з таким провідником, J ѓа симпатію до Єгипту, який 
— очевидно — радіє з підрі-
зўвання кипрськими револю-
ціонерами сили Англії на 
Близькому й Середньому 
Сході, то це дійсно несамо-
вите непорозуміння: бо ж 
єдиним дійсним користувачем 
з цієї ситуації ие с ані Гре-
ція ,аці кипрсько - грецькі 

патріоти ,ані Англія чи, тим 
паче, кволий Єгипет, що мас 
масу власних проблем, а ви-
ключно Совстський Союз і 
місцеві комуністи. 

I тому, здавалося, що за-
клик згаданої летючки кнпр-
ських революціонерів — це 
добрий знак, що швидко на-
стане зміна відносин на Кип-
рі і прийде те замирення, що 
його прагнуть усі здорові 
міжнародні чинники: заґа-
рантування населенню Ќвпру 
права самовизначення пле-
бісцитом, що рівняється злу-
ці з грецьким материком у 
докладно визначеній майбут-
ності, а тим часом, негайно, 
нвйшнрша автономія зі збере-
женням англійської морсь-
кої і летунської бази на Кал-
рі, потрібної для всієї Орга-
нізації Північно - Атлантій-
сікого пакту (НАТО), та з 
міжнародною гарантією прав 
для турецької меншини на 
тому острові. Англійські чин-
ннки, які вже навчились ста-
витися поважно до кипрсько-
-го підпілля, взяли поважно 
також згаданий заклик до 
перемир'я. Але зареагували 
‚так, що викликали глибокий 
сумнів щодо політичного ро-
зуму дорадників міністра ко-
лоній Леннокса Войда в Лон-
доні та губернатора Кнпру 
маршала Гардінтв в Нікозії. 
Добачивши в летючці рево-
люціоиерів їхню слабість, 
англійська адміністрація на 
Кнпрі зажадала від ЕОКА, 
Щоб Вона повністю скапіту-
лювала, склала зброю і дала 
себе вивезти до Греції або 
запроторила сама себе поза 
'гроти концентраційного та-
бору на Кнпрі і повірила у 
справедливість англійського 
суду для тих, яких пошуку-
сться стежяими листами за 
індивідуальні акти терору. 
Судячи з реакції грецького 
міністра закордонних справ, 
який добачас в тому заклв-
ку англійців на Кнпрі най-
краще оправдання для скар-
гн Греції проти Англії в Об'-
єднаних Націях, можна сум-
ніватися ,чи від такого уль-
тимативного п о с т а в л ення 
справи виграє сама Англія, 

а з нею весь зорганізова-
нпй в НАТО аятнсовстський 
світ. ЕОКА відкинула англій'-
ські вимоги ft заповідає даль-
шу боротьбу. 

За офіційніѓм комунікатом 
жертвою грецького підпілля, 
за останніх два роки ста-
ло 146 осіб, в тому числі 94 
греків і турків та 51 англі-
сць, а 416 було ранених. 
Не сказано, скільки членів 
підпілля згинуло від стріля-
ннни. Повішено п'ятьох бо-
йовнків. В таборі інтернова-
них (кадеті) перебувають 
462 нгціоналістн і 56 кому-
вістів. Англійці стоять на 
становищі, що переговори в 
справі проголошення автово-
міі, права на самовнзначен-
ня і т. д. можна буде повес-
тя тільки після замирення 
на острові, а засланого 9-го 
березня ц. р. на острівець в 
Індійському океані архиспнс-
копа Макарія вовн привезуть 
назад тоді ‚коли він заяввть-
ся протв терористичної акції 
Підпілля. Переговорювати ж 
з Макарісм вовн взагалі 
більше не хочуть, бо не ві-
рять в його щирість: мовляв, 
після кожного договорення 
вій видумував нові вимоги. 
Греки ж кажуть: ніхто з них 
узагалі не буде вести даль-
шнх переговорів, крім Мака-
рія, а передумовою перегово-
рів с та повна амвестія, якої 
вимагав уже Макарій. Ан-
гліііці ніби вже значно по-
ступилясь із свого першого 
непримирного стаяовяща; го-
тові признати кнпрськнм гре-
кам не тільки в теорії право 
на самовизначення, але ft ус-
тінннтн дату плебісциту за 
стільки то років взамінў за 
дану Грецією гарантію, що 
на Кнпрі буде англійська 
морська й летунська база під 
англійською охороною. Зате 
покликаються иа - труднощі 
збоку Туреччини, яка нізащо 
ие погоджусться ва переда-
чу Кнпру грекам, побою-
ючись за своїх 100,000 тур-
ків, що мешкають на Кнпрі 
(прн 400,000 греків). Грець-
кі газети виразно посуджу-
ють Англію, що це вона са-
ма тихцем' підбехтус Туреч-
чину ДО „опозиції". 

Помилка Англії полягає у 
тому, щб все одно конфлікт 
за Кнпр закінчиться тим, 
чим мусить закінчитись: при-
верненяям Макарія з острін-
ця на Індійському океані, 
проголошенням нового по-
літнчного статуту для Кял-
ру, в недалекій будуччині 
об'єднанням державно - по-
літичної адміністрації Кнп-
ру і Греції, повною амнесті-
сю для політичних в'язнів. 
Тепер між кипрськими рево-
люціонерамн і англійською 
адміністрацією боротьба ве-
деться вже не так за прян-
ципи й суперечні інтереси, 
як за збереження „обличчя" 
— за великодержавницьку 
амбіцію і престиж Англії на 
Близькому Сході та за ам-
біцію Молодих кнпрськях 
бійців за волю батьківщини. 
Коли політична . боротьба 
стає під знаком амбіцій, себ-
то почувань, то воно завж-
дн звужує овнд І ускладнюс 
снтуацію. З голосів аиглійсь-
кої преси, з посередницької 
ролі американської диплома-
тїї та з недавнього листа 
самого Макарія з його за-
слання до одного його ан-
гліпського Приятеля можна 
черпати надію, що перемо-
жуть не почуття амбіції, 

ЗМІНИ В ОРГАНІЗАЦІЙНІЙ ПОБУДОВІ 
УКРАЇНСЬКОЇ КАТОЛИЦЬКОЇ ^ЦЕРКВИ' 

В ЗДА 
Як уже повідомлено в „Сво-

боді" (з 10 серпня ц. p.), pi-
шенням Папи Пія XII ство-
реяо у ЗДА нову Екзархію 
Східнього Обряду із осідком 
у Стемфорді і її керівником 
екзархом іменовано дотепе-
рішнього енископа-п(ліічняка 
Кнр Амвроза Сенишпна. 
Створенням цісї Екзархїї роз-
ділено дотеперішню одинў 
Українську Католицьку Ек-
зархію у ЗДА на дві — Фя-
ладелфійську і Стемфордську. 
Остання охоплюватиме всі 
українські католицькі пара-
фії в стейтах Ню Иорк, Майн, 
Нюгемшір, Вермонт. Масса-
чусетс, Ровд Айленд і Кон-
иектикат. 

У доповненні до цього по-
відомлення треба згадати, що 
новим спнскопом-помічником 
филаделфійського Екзарха 
архиспвскопа Кнр Констан-
тнва Вогачевського наймено-
ваво о. Иоснфа Шмондюка, 
догеперішвоьго пароха церк-
вн Непорочного Зачаття Пре-
чистої Діви Марїї в Гемтрем-
ку, Мнш. Преосв. Кнр Иосиф 
Шмоидюк належить вже до 
тут народженої українсько^ 
генерації (народився в місце-
вості Валл, Па.) і свої студїї 
відбував у каледжі св. Иоси-
фа в Филаделфії і потім у 
Папській Семінарії св. Яоса-
фата в РИМІ І В Колегії Ан-
ґелікум та в Колегії Пропа-
ґанда в РИМІ. Свлтценнчі свя-
чення одержав у Римі дня 
29 березня ц. р. з рук влади-
кн-ордниарія Мукачева в 
Карпатській Україні, спнско-
па Кнр Олександра Сѓойка. 
Водночас- із цим іменовано 
єпископом - помічником для 
ПнтсбурзькоІ єпархії дотепе-
рішнього її канцлера о. Сте-
пана Дж. Коціско, вародже-
ного в Міннеаполісі, Міни, у 
ЗДА. 

Про створення нової Ек-
зархЛ і про іменування ек-
зархом Кнр Амвроза Сени-
шнпа та нових єпнскопів-по-
мічннків повідомив заінтере-
савані сторони з доручення 
Ватнќаяў Апостольський. Де-
леґат у ЗДА. архнспнскоп 
Амлето Чіконіяні листом з 
дня 8 серпня ц: р. Негайно 
після одержання цього пові-
дОмлеввя, дня 9 серпня від-
булося під проводом обндвох 
екзархів засідання членів 
ЄПИСКОПСЬКОЇ Консисторії у 
Филаделфії, на якому обто-
ворено всі організацІЛні спра-

jBB, зв'язані із створенням но-
воі Ензархії і передано до 
вирішення консисторії нової 
екзархїї всі справи, належні 
ДО юрисдикції нового екзар-
ха Кнр Амвроза Сени шина. 

Після цього засідання ар-
хиспнскоп Кнр Ковстаятни 
Богачевський імевував нових 
членів Єпископської Ковснс-
торії филаделфійсько% Екзар-
хії на місц'е тих священиків, 
які перейшли до нової — 
Стемфордської Екзархїї. Між 
іншим, іменовано генераль-

ним вікарієм Фяладелфійсь-
коі Екзархїї спископа-номі-
ната Кнр Йосипа Шмондюка, 
спархіяльннми консультанта-
ми священиків .Петра Ляпя-
на, пароха в Савт-Вест у фн-
ладелфІІ та Володимира Те-
рещука, пароха в Лейтроб, 
Па., ft єпархія ЛЬИІШИ суддя-
ми о. монс. Дмитра Греськв, 
пароха в Клівленді ,0г. й о. 
Олександра . Крохмального, 
пароха в Емб'рвдж, Па. Крім 
них, іменовано'`новим членом 
спархіяльної .маєткової ради 
0. Юрія Паздрія, пароха в 
Вайов, Н. Дж-. радником 
єпископської ..Канцелярії о. 
Тому Барнляка, візитдтором 
монастирів о. монс. Иоснфа 
Бацу та інших членів кой-
сясторїї. - ' ' 

Дотеперішня - Українська 
Католицька Екзархія у ЗДА 
нараховували з початком цьо-
го року 171 парафій і 9, так 
званих, місінннх станиць у 
25 стейтах ЗДА. З цього чи-
сла 156 парафій мають своїх 
власних думпастирів, а 16 
меншими опікуються душпас-
тирі більших сусідніх пара-
фін .Усіх вірних в ЦІЙ Екзар-
хЇЇ мало бути' з початком 1956 
року 326,949 осіб. В Екзархїї 
працювало 304. священики, в 
тому 265 світських і 49 мова-
хів. З 255 священиків — 62 
народжені вже у ЗДА або в 
Канаді, решта давно або но-
вопрнбулі. Прн більших па-
рафіях існувало 28 цілоден-
нігх парафіяльних ШКІЛ і од-
на цілоденна' при сиротинці 
Сестер Васнліянок, де 'одер-
жувало навчання 6,971 дитн-
на. Для інших` дітей, що 
вчаться в англомовних шко-
лах, зорганізовано 291 клясу 
вечірнього суботнього і ие-
дільного навчання релігії ft 
українознавства. Крім того, 
ва терені Екзархїї існувало 
дві семінарії" — одна св. Ва-
снлія в Стемфорді для підго-
товн кандидатів духовного 
етану і друга Духовна Семі-
нарія Ім. св. Иосафата у Ва-
шингтоні, в якій студіюють 
Богословію 1% Студентів. Офі-
ційнкмн пресовими органами 
ФиладелфШс?ької Дкщезїї бу-
лн такі видання: тижневик 
„Шлях" у Филаделфії, місяч-
ник „Ковчег" у Стемфорді і 
релігійний місячник „Міеіо-
кар" у Филаделфії. Крім то-
го, Екзархія'видавала що три 
місяці свій- Екзархійннн Біо-
летень і щороку свій Екзар-
хіяльннй Шематнзм із спи-
сками парафій, шкіл і уста-
нов. 

помсти ‚завзятости і інші 
чуттєві атрибути, а здоро-
внй розум і державна рація 
— англійців, греків і турків, 
спільна державна рація всіх 
цих націй у спільному їх ан-
тВсовстському фронті. 

НАУКОВЕ Т-ВО ЇМ. Ш Е В Ч Е Н К А 

У СТОРІЧЧЯ НАР0ДИН 
ІВАНА ФРАНКА 

Збіржжк приць і стяѓѓга, прятотояаіпп на Наукову КояферевЩм 
12 І 13-го травня 1906. 

(62) 
Вол. Дорошенко 

СТРАДНИЦЬКИЙ ШЛЯХ ІВАНА ФРАНКА 
Франко надіявся, що Партацький, як обіцяв, передасть йому 

„Зорю", але тон не додержав слова. Приводом до відмови була 
участь Франка в похороні Карельського, який на бажання небіж-
чика відбувся без участи духовенства. 

На початку 1885 року Франко розійшовся був із народовця-
ми, але згодом знову став співробітничати в „Зорі", яку Пар-
тицькнй передай Товариству ім. Шевченка. Франко мусів зго-
дитися на цензуру відповідального редактора Ол. Ворковського. 
Цей його крок викликав велике обурення М. Драгоманова, який 
дорікав Франкові, що той. лаючи народовців по варшавських 
польських газетах, проте :t ними співпрацює, і між ними мало 
не дійшло до розриву. Це д у ж е боліло Франка й було однісю 
з причин його пізніших нарікань иа Драгоманова. 

Заробляв Франко тоді нужденно, В ‚‚Ділі" платили йому 
з а співробітництво 40 гульденів місячно, а коли 15 січня 1885 р. 
втратив там посаду, то за посередництвом О. Коииського прий-
нялИ Його за ‚.редактора" до .‚Зорі" з платнею 2о Гульденів мі-
сячко! При чому за Його власні праці, друковані в „Зорі", йому 
нічого не платили 

Н а мізерне існування мусів Франко підробляти в польській 
пресі — варшавській „Prawd-i" та петербурзькому „Kraj-y".' 

Н е діставши в свої руки „Зорі", Франко, проте, не залишив 
думки мати власний журнал. У цій справі їздив він двічі до Ки-
сва — я 1885 і 1886 роках. З цих подорожей вийшло мало реаль-
ного, крім хіба того, що в травні 1886 р. він одружився там із 
Ольгою Хорунжияською. 

3. Матримоніальні пляни . ч 
Треба сказати, що, переболівши розлуку з О. Рошкевичів-

ною, Франко не покидав думки про одруженгія. Щ е сидячи в 
тюрмі в 1887 р. роздумував над тим, чи не побратися з сестрою 
свого приятеля Павлика, Анною. Не з любови, а з приязни. Вва-
ж а в себе до того в деякій мірі зобов'язаним, завинивши Павли-
кові певну суму грошей, які витратив на впне в університет, та 
ft хотів охоронити Ганну „від посіпак, від нужди і всякого си-
лування дома". Думав, що приязни, скріплено! спільною робо-
тою, вистачить. В зв'язку з цим укладав Франко різні пляни, 
то провадити спільно з поляками друкарню, то оселитися в На-
гусвичах і занятися працею на ріллі, а попри те літературною 
і громадською роботою. Анні Франко подобався й вона радо піш-
л а б з а нього, але до одруження таки не дійшло, хоч справа 
тягнулася пару років. Франко в листі до Павлика з 11 квітня 
1881 р. признавався, що „старався присилувати сам себе на стіль-
ќя, щоб женнтьба наша була по можності скріплена й любов'ю, 
але досі не встиг"." Врешті ft Анні відхотілося виходити заміж. 

А л е розійшовшися з Ганною, Франко, проте, не полишив 
думки про одруження. Перша половина 80-их років повна таких 
його мрій. 

Подобалася йому ие одна панночка, але д о шлюбу якось не 
доходило, хоч, як признавався вій у листі до Кл. Попович з 23. V. 

' Див. передмову М. Возияка до лясѓів Франка до К. Попович у згада-
кому війце збірнику .Деан Франко", внп. З, 1952, ст. 61. 

і Пор. „Переписна М. Павлика з М. Драгомоновям", т. ГО, ст. 426. 
Взагалі про справу одруження Франка з Анною Павлиќ, див. у „ПерепясцГ 
т га і rv. 

1884 p., — „чоловік все чоловіком". Йому хотілося „полюбитися 
ще крихітку. Та мабуть се послідне — писав він їй — мені не 
судилось. Г л я д ж у на світ — люди любляться, дружаться і якось 
жиють і дітей годують, — і у мене серце' болить, чому мені не 
судилось зазнати також родинного жаття".' 

Франкові подсюалися гарні жінки. Він признавався К. Попо-
вич, що „волочиться по вулицях і заглядає иа гарні личка". 
„Гарне заняття! скажете ви. І небезпечне, — скажу я, бо я все 
таки троха й поет, і гарні личка роблять на мене нераз більше 
вражіння, н і ж би сего мені хотілося".10, 

Мабуть ці рефлексії вииликані були його нещасливою лю-
бов'ю до гарної польки, Юзі Дзвонковської, в якій він закохав-
ся, бувши в 1883 р. в Станиславові. Він мріяв із нею оженитися, 
як про це доносив М. Павлиќ М. Драгоманову (див. Переписна' 
т. IV, ст. 404) . ^ ^ 

Та хоч Дзвояковська готова була піти за поета, проте, її ро-
дина з національних і матеріальних мотивів була проти її шлю-
бу з українцем, і до одружіиня ие д і й ш л а Дзвонковська невдов-
зі вмерла. Результатом кохання полишилися поезії, що їх при-
святив Франко своїй любці. Вони опубліковані в 1954 р. в Х П 
і Х Щ томах збірного виданий творів, що виходить від кількох 
років у Кнсві. 

В одній із них, писаній у вересні 1883 p., говорячи про „лич-
ко прекрасне" й очі своєї любки, 

ШКОЛИ - ІНТЕРНАТИ 
НА УКРАЇНІ 

Внконуіоч}г 'рішення 20-го 
з'їзду компартії, в Кясві, Хар-
кові, Львові, У деяких містах 
Донбасу { Закарпаття та по 
всіх обласних центрах Укра-
Іян створюють школн-інтер-
нати для дітей упривілейова-
них батьків. Як.подас кю'всь-
ке радіо, для пѓќіл - іятерна-
тів призначається иайкралді 
приміщення в мальовничих 
місцевостях, створюються всі 
ўновини для' успішного нав-
чання дітей, Jjc .духового і фі-
зичного розви'тку. До участи 
в створюванню' шкіл-інтерна-
тів залучується промислові 
підприємства" та колгоспи, які 
зобов'язустьоя будувати для 
цих шкіл нові люксусові при-
иіщеиня з просторими світли-
мн ќлясами, ̀ ' навчальними 
майстернями, ‚великими спрр-
товнми залямн,' їдальнями та 
ія. Всього на Україні в най-
ближчі роки' заоляяоваво 
спорудити понад 200 шкіл-
інтернатів. ' 

І так, вертаються москов-
ські диктатори до шкільної 
системи царської Росії з її т. 
зв. кадетськими та паже-
ськими корпусами і IHCTHTJ'-
тами благородних дівиць, де 
царат виховував- собі вірних 
слуг. . ' 

-

J b котрих м%ќоѓє, то гасне 
Промінь світла в життя мого nit1', 

кличе до неї: 

„Ти будь іскрою в мні громовинною, 
Що і в мертвому збуджує рух, 
Будь надхнення струсю невпинною, 
Що рве вгору і серце, і дух". 

t Франко", ст. 81. 'Див, згадуааний 3-й збірник 10 Див. 7-й лист. Там же, ст. 77. 

в н в ж к я В ‚ ч а с о п и с — 
и а й н е о б х і д и і ш і в д о м і 
" Т л ь т у р и о ' і ЛЮДИНИ 

ОСТАННІ Д Н І . . . 
Останні дві, 

мов з криги візерунки. 
На теплому,, . , , 

трояндовому ТЛІ, 
Руда земля. 

Зелений'вітер струнко 
Підводиться 

від неба до землі. 
І ПрОСТПЙ ПІЛЯХл 

Праворуч та ліворуч 
Гадюка вбита'— 

помилкова путь. 
І певний час . 

Іде зо мною поруч. 
То дві мої, 

ТО Baud .дві ростуть. 

М. ДОЛЕНГО 



Олена Залізняк . - ‚ . ` 

ЛЬВІВСЬКІ СТУДЕНТИ В МОЇХ СПОГАДАХ 
(і) 

СРОВОДА, ВІВТОРОК, ZBrVo 19Stf 
S 

На переломі століть. 
J І д 

Останні роки минулого сто-
річчя і перше десятиріччя 
цього віку позначили'ся буй-
ним зростом національної сві-
домостя народних мас'Галнць-
кої Україні і зростом' громад-
с ькоі . активності! ` `провідної 
веретен. ' ' ' ' 

Поширювалася м е р е ж а 
„Просвіт", „Соколці"ї' „Січей", 
поглиблювалася в них праця, 
поставали нові йрганізації, 
зростало українсь'ке' шкіль-
ннцтво, народні школи і ѓїм-
назії, інститути і 'оурси для 
молоді, почали організувати -
ся господарські установи. 

. я. 
Немалу участь у праці над 

піднесенням галицького села 
і над освідомлекням спольоні- л „ , „ .,,.. 
зованнх мешканців міст б № о ^ ь ^ ^biii^onjrinepm-

одиноким джерелом інформа-
цій про політичні і культурні 
події Галицької України. Ці-
кааили батьків І студентські 
проблеми, тим більше, що бў-
ли студентн сини та їхні 
гості. 

Пригадусться мені, як при-
іхав по іспитах зі Львова до-
дому брат Володимир з своїм 
докторським дипломом; було 
це десь 1885 чи 06 р. Ми діти 
з цікавістю оглядали великий 
звій правдивого пергаменту, 
записаного ручним, на зразок 
старих грамот, латинським 
письмом. Диплом, а ще біль-
иіе розмови брата зацікавили 
не лише молодшу рідню, а й 
бурсака з Ярослава, Михайла 
Станька, так, що він рішив 
вписатися на правничий фа 

львівське студентство, що 
включалося масово до всіх ді-
ляВок праці культурно-освіт-
ніх товариств, а то #.перебн-
рало в деяких відділах провід. 

Та найбільше уваги присвя-
ч у вали студенти .справі бо-
боротьби за у країнќ ськ ніс ха-
рактер Львівського універси-
тету й уважали її справою 
своєї чести й обов'язку. 

Всі українські громадські 
справи, про які інформував 
щоденник „Діло" живо ціка-
вили моїх) батька і веіх дорос-
лих членів рідні. Ведися роз-
мовн і дискусії на- різні теми. 
спільні читання вголос, обго-
ворювання літературних тво-
рів, що друкувалися в „Зорі", 
пізніше в „Летературно - На-
уковому Вісткиќў" та в кииж-
ках „Видавничої Спілки", що 
приходили до нас поштою. 
Найближчий поштовий уряд 
бу`в віддалений на 50 кіломет-
рів і громадський післанець, 
що приносив два рази в тиж-
день з поштового ‚уряду у 
Велдіжі часописи і листи, був 
завжди найбільше очікуваною 
людиною. А ‚Діло';,'ДО якого 
всі у нас ставилися .з - поша-

тету, а не на теологічний, як 
був постановив. (По першій 
світовій війні осів Ставько на 
Закарпатті і до другої світової 
війни був адвокатом в Хусті. 
Одружений він був з Єлнсаве-
тою Вращайко, сестрою братів 
Бращайків, заслужених за-
карпатських патріотів). Зга-
дала я про ‚‚ярославського 
бурсака", пізнішого студента, 
зумисне, бо бурсу в Ярославі 
оснували українські патріоти 
для того, щоб дати змогу се-
ляиськнм хлопцям кінчати 

ля ЛицИняка, пізнішого внз-' 
начного громадяннна Львова, 
консисторського радянка, ор-
ганізатора сирітських захис-
тів по першій світовій війні і 
директора дівочої гімназії С. 
С. Васвліявок. 

Тітка вела господарку та-
кож і в українській бурсі в 
Стрию, якої добродіями чи мо-
же й основинќами булп д-р 
Євген Олесиицькнй та о. 
Олекса - Бобякевич. 

Про тих бувших студентів 
Львівського університету, виз-
начих наших громадян Ярос-
лавщинн і Стриїіщннн згадую 
як чула про них з розмов тіт-
ки з батьками чи з власних 
споминів дитиною під кінець 
10-го віку. Десятилітньою у-
ченицею народньої школи в 
Стрию бувала я в їх родинах, 
приятелювала з одиначкою 
Олесницьких Зоиею, яка по-
тім молодою померла, та ба-
внлася з дітьми Бобнкевнчів 
Остапом і Ніною, пізніше за-
служевою діячкою мСоюзу 
Українок" і кооператив, зиа-
вою під аамужиім іменем Се-
лезівкової. Але декого з них 
знала особисто в пізніших ро-
ках. Я не лише мала нагоду 
почути блискучі політичні 
промови д-ра Євгена Олес-
ницького на 

З ЖИТТЯ ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ 

Ілл. 
Пластоні 

І 
літії табори. 

Пластова станиця в Шикаґо, 
яку в цьому році очолює д-р Во-
лодимир Помірно, зровнла два 
великі добрі діла для добра 
нашої, молоді, об'єднаної в пла-
СТОІІІЙ організації: Перше — це 
придбала власний дім для пда-
сѓової молоді — при 2147 Вест 
Шикаґ'о Евеню, в центрі укра-
їнськоі громади в Шикаґо, а 
друге — це зуміла зорганізува-
тк пластові табори для новаків 
і юнаків станиці та поставити 
їх на такому рівні, що'під кож-
шш оглядом відповідали навіть 
ігаистрогішим вимогам, що їх 
сташ(тн може пластова орг-ані-
зацін. родячі та громадянетЕО 
до вяхования нашої молоді. 

Якщо йде про табори — слід 
підкреслити щасливий в и б і р 
Місця під табір в ліску пп. Івана 
і ̀ Марії Смуків, відомих з жерт-
ввнаостн громадян Шикаґо, що 
Й цього року безкорисно від-
ступнли місце ва своїй великій 
фармі, точніше у прегарному 
ліску вад річкою близько Наќс 
в І ќдія на, о коло двох годин із-
ДН від Шикаґо, серед прегарної 
природи, яка дас повний духо-
шій і фізичний відпочинок для 
молоді. Вона мала нагоду, ва` 
мість перебути свій короткий 
вакаційний час серед душного, 
запорошеного, фабричного Шн 

(каґо, прожити кілька тижнів се-
засіданнях ѓа- рад правдиво! лісової природи 

ляцького сойму і різних збо- Bd потрібні приготування до 
pax чн нацЛональннх урочпс-
тостях, але і мала змогу по-
дявлятн його глибоке знання 
і тонке відчуття образотворчо-
го мистецтва, коли 1012 р. вв-

ною 

студії і збільшувати Кадри ін-Іпадково_ зустрінулнся ми^ з 
теліґенції того далеко на за-
хід висуненого овіту. 

Прислала Станька до вас 
на ферії батькова сестра Ле-
онтина Качалова, щоб пер-
ший абсольвент бурси, селян-
ський син із спольщеного се-
ла, міг побувати в горах і в 
українськім інтелігентнім се-
редовищі. Тітка, як бездітна 
вдова (по о. Андрієві Каналі, 
братові основинќа і мецената 
‚.Просвіти" о. Ст. Качали).^неннм воякам; якому то Комі 
впродовж кількох літ вела 
безкорисно господарку бурси 
в Ярославі, та як добродіїв і 
опікунів тої виховної остої на 
заході згадувала пароха о. Хо-

не І тияецького і катехнтя о. Васи-

УКРАЇНСЬКИЙ МУЗИЧНИЙ ІНСТИТУТ 
ВІДДІЛ у ФИЛАДЕЛФІЇ 

" О г о л о Ш у с 

ВПИСИ нМІЖРІН 1956-57 
ПРЕДМЕТИ НАВЧАННЯ: 

Фортепіян — скрипка — сольослів — теоретичні 
предмети — акомпаяіямент — сприймання му-

зикн (муз. література) — хоровий спів — 
струнний ансамбль — камерна музики. '. 

УЧИТЕЛЬСЬКИЙ ЗЂІР: 
ЯРОСЛАВ МПҐАСКЖ — (ТЕ 9-8213) 

скрипка, акомпаиіямеит, камерна музика, стр. ансамбль 
АИАСТАЗІЯ ДСРОДШК - ЖИЛАВА (OL 5-7805) 

скрипка, теорет. предмети, хор 
ГОРЦІ.ОРАНСЬКИП (0L 5-6086 

фортейіян, теотеричні предмети 
БОГДАН' І̀ТЕРФЕПЬКІШ (DA 4-3826) 

‚фортепіяп 
РОМАН. САВПЦЬКІІП (РО 5-7476) 

фортеЬіян. керівявцтво Відділу 
ОКСАНА СШОВИЧ (VI 8-1257) 

скрипка, а)сомпаніямент, камерна музика 
ІІАДІ)І І№ДГЛЬСЬКА - СЛОБОДЯН (0L 5-9299) 

фортепіян 
НІНА`ЧИРНЯХІВСЬКА (GL 70436) 

сольослів 
ПІВРІЧНІ "і. РІЧНІ ІСПИТИ та ПОПИСІІ 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
(піврІнУ 

СВІДОЦТВА 
(кінець року) 

Навчання відбуваються у рќипсе діпвкцях міста 
залежно вЦ місця замешкаина ў`ті я. 

Батьки мають право вибору учителя. 
Лпнжки оплат для бідних а італьнях учнів. 

ПОЧАТОК НАВЧАННЯ 
у вівторрк, 4-го вересня 1956 

Зголошувлтись" у керівника Відділу (РО 5-7476), 
або у поодинокий пп. учителів, 

В п п с о в е $2.00. 

Увага! Рочестер, Бофало і околиці! 
УКРАЇНСЬКО % АМЕРИКАНСЬКЕ СПОРТОВЕ 

ТОВАРИСТВО „РОЧЕСТЕР" 
Г а с т я т и м е в с е б е 

в днях 1-го і 2-го вересня 1956 р. 
Віцепершупа Америки У.С.К. „ТРИЗУБ" — 

_ _ Филаделфія, 
3 явим розіграє ДВОЄ ФУТБОЛЬНИХ ЗМАГАНЬ. 

Перші змагання,'-qto входитимуть в програму конвенції 
Ушџ. Молоді Америки 1 Канади відбудуться В СУБОТУ, 

о год. 4:30 я Бофало. 
Другі футбольні змагання 

У.С.К. „ТРИЗУБ" 1 У.А.С.Т. „РОЧЕСТЕР" 
розіграються 

в РОЧЕСТЕР, в неділю, 2-го вересня ц. р. 
4 в ѓод, 8-ій па пвл.. на грявді ЕДЖЕРТОН ПАРК, 

` J " при Дюї Еве. 
Після змагань в РОЧЕСТЕРІ відбудѓѓься 

ВЕЛИКА СПОРТОВА ЗАБАВА 
Початок: ѓод. 8. веч. 

Зал я: Українсько-Американського Ќлюбу. 
Запрошўено -вое Українське Громадянство, снмпатяків 

любителів спорту до численної участи. 

ним та його дружиною у Ве-
Венеції, і разом з ними багаті 
венеційські. музеї. З заиялу" 
ванням розказував він про 
малярство, скульптуру та ар-
хітвктуру Італії, куди задля 
мистецтва часто їздив. 

О. Василя Лицігапка я піз-
нала у Відні під час - першої 
світово! війни при його жерт-
венній праці в Комітеті допо-
мопі Січовим Стрільцям І ра-

тотові і я присвячувала 
багато часу. 

тоді 

Початок нового століття 
зустрічала я у Львові, де була 
ученицею 7-ої клясн польсь-
ко! вяділовоі школи ім. Коро-
леви Ядвіги, бо перша у Льво-
Di українська дівоча школа 
іменн Тараса Шевченка, за-
скована „Руським Товарист-
вом Педагогічним" мала ще 
тільки п'ять кляс. Жаль було, 
що не могла ходити до укра-
ІнськоІ школи, де була дпрек-
торкою Марія Білецька, усіма 
шанована українська грона-
дянка, жаль що не могла хо-
днти в тій школі до однієї яля-
сн і мосю ті точною сестрою — 
веселою Мўною Теодорбвнч 
(пізніше монахиня, мати Мо-
ніка, ігуменќа мавастнря С. С. 
Васпліянок у Підмяханлівцях, 
померла, вивезена бодьшеви-
ками на Сибір). Але потіша-
лася я тим, що й у тій школі 
також було багато українок, 
— і що катехнтом був у нас о. 
Дам'ян Лопатннськвй, мій ті-
точннй брат, у якого я була 
„на станції". 

У домі Лопатпнських меш-
кало ще кілька „станціоне-
рок", молодих панянок, між 
ними русява Гена Стоцька — 
завжди привітна і уважлива 
— ходяча доброта І делікат-
ність, дочка пароха з Оглядо-
ва, пізніше мати Тараса Чуп-
ринки. Приходила до Ґеин її 
кузинќа ОлЯ Авднковська — 
тепер пані Кузеля — в Сарсе-
лі к. Парижа. Бували у Лопа-
тинських в гостях тодішні 
львівські студенти: Зевон 
Шухевич, Іван Брик, Остап 

таборів були заздалегідь зроб-
леиі пластовими сеньйорами, що 
мають в тому напрямі дрвголіт-
иій досвід — серед яких багато 
праці вложнлн пластуни сень-
Яори — як прим. мґр. Я. Рак, М. 
Олеиич, М. Сасвпч та' сам Ста-
иичиий — д-р Помірко, які, не 
жаліючи своїх коротких вака-
цій. взяли також активну участь 
у переведенні І керуванні табо-
рами, даючи своїм добрим іие-
ИеМ родичам повну ґараитію, 
ЩО їхні діти находиться у доб-
рих і відповідальних руках. Це 
й було причиною, що кількість 
учасників таборів перейшла 
сподівання. Це й було також 
причиною, що деякі учасники 
таборів у місяці липні ц. р. взя-
ля ще раз участь у таборуванні 
на тому ж самому місці в місяці 

Весоловськяй, Михайло Воло-
шин й інші, запрошували пан-
ночок на студентські вечорни-
ці, заздалегідь вписувалися 
в „карнетн" до головнихjffca-
ців (коломийки, кадрнля?лян-
сісра); ходили на проби до 
хору „Бояна", грали в ама-
торськях театральних пред-
ставленяях. А Поет Василь 
Пачовський, тоді також ще 
студент, присвячував, тим па-
нлнкам ліричні вірші у своЃїѓ 
збірці .‚Ргасяцаві нерли". В 
ті часи панночки не ходили 
самі на вечорниці і пані Юлія 
Лопатннська, що сама співала 
в „ВоякЃ' І виступала в ама` 
горському театральному гурт-
ку — радо опікувалася своїми 
стаяціонеркамв. Я, як'підлі-
ток, стояла осторонь того то-
вариського життя львівських 
студентів, але і мені — за ін-
стаяцібю Ґенн Стоцької, доз-
волнлн раз віти На веселий 
студентський фестян, улашто-
ваяяй в Лнснннчах, коло 
‚‚Чортівської Скали7'. (Це міс-
ця пізніших вправ чотй У̀ . С. 
С. і тамтешнього Пласту та 
зустріч бойовиків УВО та 
ОУН). Ознайомленим з жит-
тям Львова відоио, що ті то-
дішні львівські студеятм — 
гості панянок з вул. Вірмен-
ськоі 2. — це визначні пізніші 
громадяни — проф. І. Брик 
довголітній голова „Просві-
тн", д-р Волошин львівський 
адвокат й економіст, а під час 
війни отаман' УСС-ів, судди 
Шухевич — батько геройеь-
кого борця за українську дер-
жавність Романа Шухевича 
— Тараса Чупринки. 

(Далі буде). 

; 
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серпиі. Цеа табір, ведення се-
н^йорамв, під оглядом порядку, 
ДИСЦИПЛІНИ та програми може 
бути справді зразком того ро'ду 
таборів пластового юнацтва і 
остаќв на довго в пам'яті ўчас-
ннків, що добровільно і без на-
рікань піддалися строгіА, але 
розумній дисципліні. Пластова 
ватра, прксвячеиа. українським 
збройним силам усіх часів, ідо 
відбулася в неділю, 10-го серп-
нЯ ц. р. та на яку прибуло ми-
мо далекої до`роги, багато роди, 
чів, була лаявшій доказом ко-
рнсноі праці учасників табору. 

Таборування відбувалося під 
татрами, а відповідний виряд 
табору був доповиеяяй 1 сќом, 
плетовавий цього року прово-
дом Станиці, що мимо заборѓу-
ваиня за дім, ие вагалася вило-
житн чимало гроша, щоби за-
беопечитп табір всім конечний. 
Треба сподіввтяся, що ваше 
громадянство, доцігаоючи зу-
силля пласт, проводу, допоможе 
у найближчих МІСЯЦЯХ ЗВОІМИ 
датками сплатити всі задов-
ження, зроблені на потрібні, в 
радше конечні цілі, що їх ста-
вить пластова організація у від-
ношенні до свойого членства. 
Во вложеинй гріш для виховай-
ВИ молоді, громадянству сторн-
цсю оплатиться! 

З життя сумівськоі молоді. 
Провід сумівськоі молоді Шн-

катр, мимо численних своїх 
праць і турбот, зв'язаних хоч би 
із'набуттям і сплатою великого, 
ропрсзентаційного сум ївського 
дому, не забув про потреби сво-
його членства, якщо йде про 
літно таборування. Як і мхнуло-
го року, табор відбувався в 
липні ц. р. у ліску пп. Смуків, 
тцм же, де ft пластовий, а иа-
вмгь рівночасно, бо величина 
ліску дас змогу відбуватися 
рівночасно навіть кільком табо-
рш. Табор тривав поверх два 
тмжяі, в взяло у ньому участь 
поверх сотки молодих сумівців. 

При тому треба підкреслити 
прегарні добросусідські відно-
сини, Що існували між обома та-
борами, які несли собі в потребі 
взаємну допомогу під кожним 
ог'лядом. Шляхетний змаг між 
обома таборами, як теж взаємна 
толеранція і згідливість як уча-
сшсніп, так 1 проводу, причини-

XI без сумніву до високого 
Я цих таборів та очевидно 

кали епос відповідне виховне 
значення, не тільки в даному 
моменті, але і на майбутнє. 

Під час таоорування сумівсь-
Кй молодь мала також нагоду 
перевести підготовку до свойого 
Здвату. що відбудеться в наЙ-
блнжчону часі џ Шикаґо, а то 
в днях 1, 2 і Зѓѓо вересня. Цей 
маніфестаційний Здвиг СУМА 
буде присвячений 10-літтю від-
новлевня діяльності! цісі органі-
зації на еміграції. У Здвнзі візь-
ме участь су мівсь ќа молодь не 
тільки з Шикаґо І найближчої 
околиці, але також з Дітройту, 
Клівленду, Мілвокі, Мівиеапо-
діс та Інших місцевостей серед-
ЯЬОЃО заходу ЗДА та цівиічно-
схІдяіх стейтів. В першому дні 
Здвиг}', що відбуватиметься в 
вовонабутому домі „СУМА" 
при 245? Вест Шикаґо Евеню. 
після вступних формальностей 
та зустрічі членів Головної Уп-
равя „СУМА" з учасниками 
ЗДвигу ввечорі відбудеться 
Концерт у виконанні сумівців. 
Слідуючого дня в неділю, 2-го 
вересни, після Вогослужеяь у 
церквах обох обрядів, відбу-
деться головна частина Здвнгу, 
у яку увійдуть пописи з ділян-
ки художньої самодіяльностя 
сумівськвх осередків та спорто-
ві змагання у найбільшому 
розваговому парку Шикаґо — 
„Рівервю Парк . 

В понеділок — 3. вересня, в 
домі „СУМА" — підсумки Здви-
гу та вкінці в годині 1-шій впо-
лудне офіційне закриття Здви-
гу. 

З приводу цього Здвиг}' буде 
видана окрема Пропам`ятиа 
Книга, а з з цілого перебігу цісі 
Імпрези буде накручений звуко-
вий кольоровий фільм. У Здвизі 
ВІЗЬМІТЬ також участь три ду-
хові оркестри з Шикаґо. Діт-
ройту та Клівленду. В. Н. 

Мілвокі, Віс. 
З жаття унввЬмалиЯ громадм. 

красиў інсценізацио в опрацьо-, 
ванні режисера п. Йосипа Сіро-
го „За байраком байрак". Сце-
нічкЄ оформлення Інсценізації 
та виконавці — члснп Драма-, 
тичиоі СтудП пп. Константин 
Гарасимів, Іван Праско, Павло 
Олеќсюќ та Микола Праско до-
бре виконали своє завдання, бо 
булн до нього добре підготовані. 

В академії також приймала 
також участь співачка паві 
Марія Гузій (сопрано), яка, як 
завжди, з темпераментом вико-
нала сопранове содьо „За дУ-
мою дума', муз. Степового, за-
хоплюючи слухачів. 

„І меае в сен'і великій ... " так 
розпочав свою святочну допо-
8Ідь голова екзекутиви відділу 
УКК п. Константи Маидзенко. 
Він говорив про культ Шевчен-
ка і про силу Його слова. 

Доповідач сказав: „Жиймо 
чесно 1 провадьмо чесно свою 
роботу. Будьмо добрими 1 льо-
яльиимн американськими гро-
надяиами, але не сміймо забу-
ватн свого роду. „Свою Україну 
любім во время люте"..., не від-
хиляймося й від жертви, бо ли-
ше тоді ми виконасм заповіт 
Шевчѓика". 

Академія закінчилася відспі-
ванням украінс ньќого націо-
нального гіѓмну, що його вико-
яав мішаний Хор. 

ЗО травня б. р. заходами міс-
цевого відділу УКК в залі укра-
ІиськоІ гр.-католицькоі парафії, 
відбулася академія в 30 роко-
вии трагічної смертн Головвиго 
Отамана с. п. Снмона Петлю-
ри. 

На сцені, иа чорному тлі а#д-
ньоі завіси, на підвищенні стўяв 
портрет Головного Отамана С. 
Петлюри, над яким вгорі виднів 
золотив тризуб. Під портретом 
червоні маки ft волошки та зо-
лотий напис: „1926—1056". Вни-
зу, на тлі чорного підвищення 
стояв великий срібний меч, ПІД-
нятий вістрям угору та прибра-
ний великими червовими мака-
мн. Обабіч підвищення — живі 
квіти. Коли завіса розхилялась, 
до присутніх донеслись звуки 
третьої частини сонати „1н В— 
Флет Мінор, Ор. 35" Шопена. 

Після закінчення сонати, 
присутніх привітав в імені - У. 
У. К. заст. голови відділу д-р 
Богдан Давидовяч. В дальшому 
виступив з короткою промо-
вою найстарший серед тутешніх 
колишніх вояків, один з колиш-
ногого ближчого оточення Го-
ловиого Отамана, полковийќ 
Ирсиф Маидзенко, який гово-
рнв про сл. п. Симона Петлюру 
як про людину взагалі та зо-
крема як про державного мужа, 
подаючи також свої спогади з 
зустрічей з Головним Отаманом 
з часів визвольних змагань. 
. Наступними точками програми 
були декламації віршів на честь 
Головного Отамана панни Ла-
рясн Масенко та панни Ірини 
Пнскір. фортепіянове сольо 
„Д}'ми про Уќрату" в виконай-
ні п. Петра Олексюка 1 „Жў-
равлі" — у виконанні мішано-
го хору, що цим разом нарахо-
вував лише 16 співачок і співа-
ків., 

Головну доповідь виголосив 

„Жива Свобода" та інші імпрези н'а СоюзівцІ 
Союзівка, Кергонксон, Н.И 

— Упродовж 1 під кінець ии-
нулого тижня відбувся на цій 
оселі .Українського Народио-
го Союзу цілий ряд культур-
но-розваговнх імпрез, завер-
шенням яких була „Жива 
Свобода" в суботу 25-го сер-
пвя, та тенісові змагання за 
чашу УНСоюзу в суботу й не-
ділю 26-го серпня. Крім звн-
чанної щотижневої програми, 
як вечірня ватра, фільм під 
вільним небом ітп., в п`итни-
цю перед полуднем д-р Семен 
Демндчук, що перебував на 
вакаціях на оселі, виголосив 
для студентів Курсів Україно-
знавства лекцію про перших 
українських піонерів в Аме-
рнці. Того ж дня ввечорі п. 
Софрон ФейДв висвітлив для 
курсантів і гостей фільм 
„Союзівка". В суботу перед 
полуднем ред. Богдан Кравців 

виголосив лекцію про давні 
мали України. Ввечорі того ж 
дня відбулась „жива Свобо-
да ", иа зміст яко! склались 
читані статті і фейлетони: L 
Кедрнн: Міжнародна ситуа-
ція; В. Давидевко: Похід про-
тн „грубіянів"; Б. Кравців: 
На теми дая; Ікер: Галицька 
Клеопатра; Джозефін Гіб-
бонс: „Свобода" і „Юкрвйні-
сп Вік лі"; Квітка Стецюк: 
Мистецька рецензія (фейле-
тон); д-р Л. Луців: Фраико-
ва поема про Бідного Гайи-
ріха; В. Драган: Актуальний 
коментар. Вечір відкрив А. 
Драган, а провадив ним І. 
Кедрин. Після імпрези відбу-
лась фільмована п. Федівнм 
забава, в якіЃї взяла участь 
велика кількість гостей. У 
неділю після полудив закін-
чилнсь тенісові змагання, про 
які ва іншому місці подане 
окреме заідомлекня. 

ОСТАННЯ НАГОДА ДОПОМОГТИ 
В ПЕРЕСЕЛЕНЧІЙ АКЦІЇ 

-

Ню Иорк. — Минулої п'ят-
ниці, 24-го серпня, тут відбу-
лися наради представників 
авторизованих урядом добро-
вільних допомогових агенцій, 
в яких взяв участь теж пре-
зндент ЗУАДКомітеті', д-р Во-
лодимир Галан. Предметом 
нарад була справа завершен-
ня переселеншої акції на під-
ставі вќгасаючого вже швид-
ко спеціяльного переселенчо-
го закону. Виявлясться, що 
ще тільки до кінця цього мі-
сяця та, в крайніх випадках, 
впродовж перших днів верес-
ня державний департамент 
узгляднюватиме а ш у р ансн 
для переселенців на підставі 

спеціяльного переселенчого 
закону, бо опісля переселея-
ня вже відбуватиметься зви-
чаіїною іміграційяою процаду 
рою на. базі квот і вфідавітів, 
що вимагає багато часу та й 
ставить всілякі труднощі. То-
му ЗУАДК звертасться цією 
дорогою до нашого громадяи-
ства із гарячим закликом 
прнспішитн висилку ашураи-
сів, поіменних або анонімних, 
для тих українців на скитан-
ні в Европі, що Ще могли б 
скористати з переселенчого 
закону. Найближчі дні — це 
остання нагода допомогти в 
переселенчій акції, отже: ви-
користаймо її! 

голова відділу УКК, який свою горе нашого народу. Валились 
довшу промову розпочав залові- твердині, що на багнетах 1 теро-
том Головного Отамана Петлю- ром трималися по 360 років, 
ри та закликав до вшанування Христос сказав своїм учонн-
його пам'яті. Згадавши про пе- кам: „Не вам знати час 1 пору, 
реломові епохи в житті народів що їх Отець тримає у Своїй вла-
взагалі, зупинився зокрема наді". І не нам знати, коли Укра-
кашому національно - визволь- іна воскресне до нового і віль- -
кому здвизі 1017—1910 pp. ного буття. Ми повинні завжди 

Подавши характеристику о с о - ^ г о т о в і 1 ^ Р Ч ^ " Ч М і У 
б . С. Петлюри як 'людини, i m j f e a j y j b i % f f l f c ' 
згадавши про його життя т а

т Р , о н а осооливо нам. що живемо 
працю на національній нові до-в Розсіянні, бо вона дав нам 
"геУг-.и"-ТУУггр?ГГ1,?-Г?іУ' м„силу та оборону перед розпач-
%Е№ішЯЗЯь J ^ n ZZZ,я„". чю та байдужністю І рТзбит-про дерисавного мужа та голов- ., '`' ' 
І І . ^ п ^ ^ " ^ ^ Г к " п ^ м ^ ' ПрнкінЩ хор і прнсутиі про-наводячн ряд цитат 'а промов, ^ український иаціональ-рояпоряджеиь та наказів. „„VT^lLi ^ 

HHR П(Мп, 
„Все минасться, минеться й Прняняни. 

У ВИДАННІ НАУКОВОГО Т-ВА їм. Ш Е В Ч Е Н К А 
в Ню Норку 

по'явився 
ВИВІР ІЗ ТВОРІВ 

ІВАНА ФРАНКА 
'Книга великого формату містить на 396 ст. най-
кращі поезії, оповідання ft наукові праці І. Франка. 

Вступна стаття В. Радзнкевнча. 
Мистецька обкладинка Д . Горвяткевняв. 

Ціни $8.06 — у твердій вправі $3.50. 
Замовляти: 

"SVOBODAM, 81-83 Orand Street, Jersey City 3, N. J. 
тяшшшшшщшшштфШтшт^ 

22 квітня 6. p. українська гро-
яада в Мілвокі віддала поклін 
Тарасові Шевченкові у 142 ро-
ковиия Його народжений. 

Академія відбулася в залі уќ-
раінськоі православної парафії, 
І розпочалася відспіваннлм аие-
рикааського гимну співачкою 
пані Марією ГуЗІЙ. Заступник 
голови місцевої екзекутиви Уќ-
раінського Конгресового Коміте-
ту п. д-р Богдан Давндович 
відкрив академію та вітав при-
сутніх. 

Розхилилася завіса, І величин 
J } мелодія з'єднала, серця присут-
" н і х в одну ЦІЛІСТЬ, — коли МІ-

шаний хор сиіваа „Заповіт". 
Тут треба сказати, що в Мілво-
кі немає жадного хору, але на 
заклик відділу УКК місцеві ук-
раінці доброї воді .з власного 
імпульсу, з внутрішнього гону 
1 пієтизму, до Великого Націо-
вальяого ' Поета зібрались в 
кількості 28 осіб 1 відбули лише 
три проби, але виконали „Запо-
віт" майже бездоганно. До за-
вершеввя повної гармонії спри-
чинився фортепіяновнй супро-
від молодого піяніста п. Петра 
Олексюка. 

Всім хористам належиться 
повне признання за їх добру во-
лю 1 чесне виконання громадсь-
кого обов'язку. 

В програмі академії, крім де-
кллмаціі вірша Галини КомаріЗ-
ни „Тарас Шевченко",' яку 
добре виконав молодий Володя-
мяр Гараснмів те вдалого фор-
теніяиового сольо „Реве та стог-
ве" у вяконаниі Ще меншої Мар-
ти ТяшииськоІ. була з чуттям 
виведена збірна рецитація твс-
ру Володимира Саміблеява 
„Памятя Тараса Шевченка". 
Рецитували панни Лариса Ма-
сенќо та Ірина Пнскір. 

Драматична Студія осередку 
І СУМА в Мілвокі виставила пре-

оо. КНИЖКА 
якої в нас ще ие було! 

Розкішні ілюстрації 
К. К О З А К А 

СвоюУнраінуЛшбіть 
в и д я я н я 

Д Л Я ШКОЛИ, 
Д Л Я БАТЬКІВ, 

Д Л Я САДКІВ. 
Д Л Я ДАРУНКІВ 

Д І Т Я М 

Понад 
125 мистецьких 

р и с у н к і в 

ЦІНА: дол. 2.00 

У-КРАТИС b К И Й 
БУІСВХР 

НАПИСАВ Аѓр ЌОСТЬ ВАГИЛЕВИЧ 
РИСУВАВ Е Д В А Р Д К О З А К 

Це перший найновіший український ФОНОЛОГІЧНИЙ 

Б У К В А 
ЦЕ ДОВГОЛІТНЯ ПРАЦЯ 

Д-РА КОСТЯ В А Г И Л Е В И Ч А , 
кол. асистента педагогіки УВУ в Празі, 
Е Д В А Р Д А К О З А К А , 
відомого нашого мнстця. 

ГОЛОВННП СКЛАД 

GRamercy 3-3550 

A R K А 
48 EAST 7th STREET 
NEW YORK 3, N. Y. 

?-^.-д... 

^ ЖАДАЙТЕ У ВСІХ КНИГАРНЯХ ^ 
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П Р А Ц Я # # HELP WANTED—MALE 9 

CRANE CO. 
HAS JOBS AVAILABLE 

2nd A 3rd SHIFTS 

Machine Operators 
Turret Lathe 
Boring Mill 
Drill Press 

Other Openings Available 
W2% Night Bonus 

Steady Work — Good Pay — Liberal Benefits 
Apply 

Employment Dept. ^ Monday thru Friday 
Must Speak and Understand Some English 

CRANE CO. 
4200 S. KEDZ1E, CHICAGO ILL. 

П P A 
fMp W: 

OIIEPEHTOPKH 
до шиття, підшивки 

з досвідом прп жіночих пла-
шах. Добра плаѓни. Постійна 
!і;,і.цл. ; 

М. 4 М. COAT CO. 
251 — 1st St., Hoboken, N. J. 

Tel.. SWarthmore 2-0192 

ПОТРІБНО к ш о к 
Добра платня, стала праця для 
Даноќ, які працювали при шот-
тіо або про впготовлоииі праао-
ріс. Голосиѓт`ь: 

VINCENT J. SPELMAN d CO. 
58 — 3rd Avc. Brooklyn. N. Y. 

Tct.: MA 5-7080 
ДП`ДСЕСТРП R.N. (рсестрова-

ИІ). Також практикуючі до 
мед-хірургіі. операційної залі і 
ролільноі. Всі шнфти; 40 год. 
тн.кнево. Досконале середова-
шг, особисте забезпечсшш. Го-
ло -̂нтнсь: Miss' Deari, Personnel 
Dept., East Orange General Hos-
pitjl, Central 4 So.. Munn Avcs.. 
Orange, N. J. OR. 3-1370. 

ОІІКРКИТОГКИ 
також до прасування, 

ирч всіх секціях праці лрп сук-
яях, роблення ковпірів і кн-
іл.-яь. Досвідчені. 

AMSON MFGR. CO. 
142-1 Е. Elizabeth Avc 

Linden, N. J. г ТеЃѓ HU 6-5618 

ДО ФАБРИКИ 
ЕЛЕКТРОНІВ 

з досвідом або без "Wire and 
Molders" 1 складових частин ТА'. 

Догкопялий бокўс. 
СІМ платних свят. -

Безплатна госпіталізація. 
Для заінтересованих Інфор. 
від 8 рано до 12:30 по пол. 

Голоситќе ь. 
В. Т. ifABS CORP. 

524 North Avis. "E" 
WeetSeld, N. J. 

a PROFESSIONALS HELP a 
PEGCTPOBAHI 
МЕДСЕСТРИ 

З ДОЗВОЛОМ HpuKTRl.K. 
8 рано — 4 П. пол. — 4 п. пол. 

до півночі.' 
NEW BUILT NURSING HOME 

Opening Sept.9. 
FN. t-9900 I 

Читайте щоденник „Свободу-

POBITRIIKJI до робочих Інстру-
мевтіа (інструментальники) та 

тО ќар і, першорядні. Плачені 
свята і вакації. General Atachioe 
St Instrument Co., Inc., Clinton. Rd. 
і Route 46, Caklwell. New Jersey. 

Td.: CA 6-7444 

„Правда" стверджує провал плянів 
хрущовської п'ятирічки 

Московська „Правда" під- будівництві шкіл, лікарень та 
інших об'єктів побутового бивиючи підсумки плянів пер-

шого півріччя шостої п'ятирі-
чки, ухвалених на 20-ому з7-
зді компартії змушена призиа-
тнся, що майже в усіх галу-
зях народного господарства 
намічених плянів не зреалі-
зовано. Більшість міністерств 
не забезпечили виконання 
плянів, як по гуртовій, так і 
по основних видах продукції. 
Це стосується, зокрема, під-
прнсмств вугільної промпсло-
вости і підпрпсмств чорної ме-
талургії Української ССР. Ба-
гато підирнсмств, особливо 
швацької та трикотажної про-
мнсловостн, все ще випуска-
ють вироби погано оброблені 
і негарного вигляду. У ряді 
галузей' народного господарс-
тва не виконано пляну збі-
льшення внборчих потуж-
ностей (по видобутку вугілля 
і залізної руди, по вальцю-
ванню, по цементі, а також 
по електрівнях і електросѓг-
ках). Відстас будівництво зе-
рносховищ. Будівельні орга-
візації не забезпечують і не 
виконують плянів в мешкаль-
йому будівництві, а також в 

О П Е Р Е П Т О Р И 
ENGINE LATHE 
RADIAL DRILL alLLING MACHINE 

LECTRICIAN 
Тільки пвршоклясиі. 

Висока платня. 
MOREY MACHINERY CO.. INC. 
4-57 2611) Avenue, AMoria, L. I. 

Td.: AStoria 8-8830 Ext. 14 
Інформації 1:30 до 3:30 по пол. 

THE ВАВВ COMPANY 
LINDEN AIRPORT 

LINDEN. NEW JERSEY 
Aviation's Fastest Growing 
Uverhaul Facility Requires: #" 

о Engine Overhaul Mechanics 
# Machinists 
о Accessory Overhaul Mcchs. 
# Platers 
e Engine Inspectors 

APPLY IN PERSON 

.МУЖЧИНИ 
коваль ќбо сиоювач 

досвідчений, який може працю-
вати самостійно. Добра нагода. 

Постійна праця 1 підвншка. 
ГолосИтись до: 

Т. GEORGE STILES CO. 
625 Devon St., Artingtoo, N. J. 

Tel.: KEarny 2-0445, 
МУЖЧИНИ 

досконала н а г о д а каичнтися 
споювання н давиозаложспій 
компанії. Досвіду непотрібно. 

Голоситись до: 
Т. GEORGE STILES CO. 

625 Devon SU Arlington, N. j . 
Tel.: KEarny 2-0445 

Ф ДТІБН1 ОГОЛОШЕННЯ й 

АРКА, 48 Б. 7-ма вул. 
в Ню Порќу 
(GR 3-3550) 

пл бажання внсплас всім 
дарові Каталоги. ' 

Вступайте в гленм Українського Народного С'оюзу; 
р і з н е . 

vmBaVlAftWfW-- - - -
Українська взуттєва крамниця 
"KARPATY S H O E S " 

153 SECOND AVE. (bet. 9 A 10 Sta.), NEW YORK CITY 
Tel: ALgonquin 4-1893 

а поручас добірне і доброякісне вВуття для 'всієї родини 
по догідних цінах. Взуття на шкіряних підошвах і по-
ходнть від відомих американськая фірм або з закордону. , 

S — ч — . — . і . — ї ї . 

Л І Н И 
(Rlmlfon, Penicillin, Streptomycin, etc), 

ввсаласться до всіх країв Европя. 
Мито оплачується тут. Гарантія достави. 

В СІІЕЦШЛІСТИ ЕВГОІШПСЬКПХ РЕЦЕПТ, а 

Пишіть або телефонуйте: 
В. PELDMAN PHARMACY 

111 Ave. A A 7th St., New York City — Tel. OR 7-5980 
o—— 

E H H S B B 
^ X A X X X X ^ X X A A X X ^ l i l X 1 ^ 1 4 i . ^ ^ ^ ^ i U 4 U 4 U 4 ^ 

ф. ПОТРІБНЕ ШКОЛАМ! 
ШКІЛЬНІ ПІДРУЧНИКИ 

Нова початкова читалѓка — L Шклянка 1 
УіхраІнсі.иа мова — В. Ромаисячук ч. І 
Українська мова — Б. Ромаисичук ч. Н і 
Наголос -— П. Ковалів 
Повв Історія Укрвівв — І Крнпякевнч-М. Дольннцькнй 2 
ГеографС Укіииви — М. Дольницькяй 1 
Українська Читанка для Ш р. навчання укр. мови 

Б. Р`ожаяевчук 1.50 
ПреаВЛЯІ— Читанка з зчсряікознавсгва для V і VI кл. 

— В. Радзякевич — К. Клсіл"вський 2.50 
Золоті ворота — Читанка для української молоді — М. 

Овчареяко 
Граясатяха української мова для школи й самонавчання 

—` JC, Кнсілевськла 
Українська мова для II кл. — IL Миролюбний 
Українознавство в школі — програма Я дидактика — 

К. Кясілевеькяй , 1 
Історій української література — В. Радзнкеаич 1 
Історій тир. літературв — II том 1 
Історія укр. література ПІ том І 
Маджи ватехвзм — о. І, Рудович 
Граматика україяськоі мова — О. ПаЯейко 2 
IV Читанка — аіатвіячука 
Ќоро†ка історія України - І Ќ . 

"SVOB0DA", Р. О. Box 346, Jersey City 3. N. J. 

2 5 0 

призначення. Впровадження 
високопродуктивних машин 
і технологічних п р о ц е с і й 
та механізація ` трудових 
процесів у першому ' пів-
рі`ѓчі провалилися недостатні-
ми темпами. Величезних втрат 
зазнас промисловість внаслі-
док непродуктнваях витрат і 
псування готової ізгродукцй. — 
Не впрралнся з своїми завдай-
ними торговельні організації, 
які „часто приймають від про-
мисловости товари. що"Ве від-
повідають здпнтпм населення. 
Істотні хнбн відзяачас також 
„Правда" в сільському госпо-
дарстві, зоь-рема в тВарйнннц-
тві. якому браќ}'с кормово! 
бази, шкодить масова яло-
вість худоби та мала .ефектнв-
ність П годівлі. Невеселі під-
сумки першого півріччя „Пра-
вда" закінчує закликом до 
партійинх і господарських ор-
гаиізація — підвищувати про-
дуктнзність праці, більше ви-
користовуватн внутрішні ре-
зервн, не надіючись на допо-
могу іззовні, і обннжувати со-
бівартість продутсції. 

ВСЯЧИНА 

Уряд дбає про більшу безпеку в повітрі 
Вашанѓтон. — Уряд почав 

здійснювати свої заходи в то-
му напрямі, щоб збільшити 
безпеку літаків, які знахо-
дяться в повітрі понад амери-
квнською тернторісю. В тій 
цілі мають. побудувати нові 
радарові стації й пристосува-
тн летовища до ‚.BiKj" джето-
внх літаків". На цю ціль ма-
ють видати 250 мільйонів до-
лярів впродовж найближчих 
трьох років. Адміністрація 
Цнвільної Аеронавтики пові-
домляс, що вже визначені міс-
ця, в яких мають стояти 200 
стадій для контролі лету літа-
ків. Вже в листопаді цього ро-

ку почнуть будувати ті кокт-
рольиі стадії, а на весні 1957 
року деякі вже будуть готові. 
Між першими контрактами 
будуть контракти про побу-
дову 25 далекосяжних рада-
.рових стадій, з яких кожна 
коштуватиме від 750,000 .до 
1.000.000 долярів. Всіх таких 
стадій мас бути 73. Вони ма-
ють засяг коло 100 миль. 
Крім того 17 летовящ мають 
дістати контрольні вежі; кож-
на з них мас коштувати коло 
90,000 долярів. Мають побу-
дувати сильні рад і ос таці ї на 
летовищах та поліпшнтн умо-
вв комунікації. 

Фльота має бойовий літак, який летить 
зі швидкістю понад 1,000 миль на годину 

Та осягвт цього амерн' Вашингтон. — Представник 
американської фльоти потвер-
див вістку, що внпробовуваво 
новий бойовий літак типу — 
„Крусейдер" F8U-1. який 
істаиошів рекорд швидкості! 
для американських бойових 
літаків, пролетівши на годи-
ну більш як 1,000 миль. Пред-
ставник фльоти відмовився 
докладно визначити швид-
кість цього літака, але пред-
ставннк щоденника „The Los 
Angelea Times" Марвін Май-
лес твердить, що літак типу 
F8U-1 осягнув швидкість ле-
ту між 1,000 і 
годину. Ци 

cop. 
канського бойового ‚літака с 
трохи нижчі від світового ре-
корду, бо минулої весни ан-
глійський літак типу ‚̂ Фсйрі 
Днлта" ослпіув був швидкість 
1,132 миль на годину, що й 
досі с світовим рекордом. 

Щ ЬП аягліВсьюгх аояок і ді-
тсй перелвтіля.. протягом семи 
днів із Єгипту,до Англії у вя-
еліді евакуаціяиої акції. ЗО аа-
ѓлійок із двацятьма дітьми рі-
шилн залншятнсь.в Єгипті, не 

. зважаюча на небезпеку війќн і 
Ю і 1,500 мнль на п pwb^jfrj - майже вн-
м літаком летів пі- ^ ^ ‚ „ o ж 1 я і с а чоловіків,'які ще 

лот комодор Роберт В. Вннд-ІпрацІОІОТЬ , е п ^ 

m В А К А Ц І Ї ш 

УВАГА! ТУРИСТИ — УКРАЇНІЏ 4 
Коли Ви задўмўете звидітн ніяг'арськял водопад, 

не забудьте заночувати в украіському Мотелі 
п і д н а з в о ю " ' 

"CHATEAU GAY MOTEL" 
який знаходиться при шляху ч. 20-ЗЛ 

в NIAGARA FALLS. 
Мотель мас 34 модорпо умебльованих поодиноких, 

подвійних і родинних кімнат. 
9 5 хвилин їзди до водопадіа. 9 

РФФФФфФфФфі 

У ВІЛЬНИЙ ВАКАЦШНИЙ ЧАС, 
ЧИТАЙТЕ ЦШАВІ КНИЖКИ 

Хрещатий Яр — роман - хроніка — Д. Гуменяа $4.50 
П'ять по дванадцятій — Улас Самчук . . . ; і.80 
„Ельдорадо" (вибрані творя укр. письменників) . . 1.00 
Марія — Улас Самчук 2.00 
Музика — повість — І. Винницька 1.50 
Рейд у невідоме — Юрій Твс ' 1.80 
Доя Огўиди Сомбра—Рікардо Гтйральдес — переклад 

з селянської мови Олексія Сацюка 2.00 
Щоденник національного героя Селенќа Лавочки`!!!! 1.00 

'SVOBODA", P. О. Box 346, Jersey City З, N. J. 

HE ВЎДУТЬ ВИТЯГАТИ KO-
РАВЕЛЬ „ДОРІЯ" З ДНА 

ОКЕАНУ 
Фахівці З американської шкоі 

ли рятування кораблів в Бсйо-
ні, Н. Дж., заявляють, що це 
була б „сязяфова праля", коли 
би-хтось хотів пробувати внтяг-
`чути з дна ексаиу італійський 
корабель „Лндрса Дорія", який 
недавно затопився під час 
зудару зі шведським кораблем 
.‚Стокгольм". ‚Дорія" лежить 
на дві акеану 225 стіп завглвб-
шка. З такої глибини не мож-
на вятягнути корабля, бо на 
одне занурення рятуиховців ва 
дно океану треба б було трьох 
годин, а під час того вони мог-
лн б працювати коло затопле-
ного корабля тільки 20 хвилин, 
бо решту часу зуживалн б на 
занурення і внплнваявя на по-
верхяю води. В 1942 році вда-
лося внтягнутн французький 
корабель „Нормандію!' з ріка 
Гул'̀ о ну. але той корабель був 
у воді тільки 40 стіп завгднбш-
кн. Праці вад витягненням 
..Нормандії" тривали 18 міся-
ців і коштували від 11 до 14 
мільйонів долярів. В фахових 
колах міркують, що корабель 
„Андреа Дорія" навіки лежа-
тяме в своїй могилі ва дві оке-
аиу коло острова Нентакст. 

„КАБІНЕТ МІЛЬПОНЕІ'ІВ" І 
„БІДНІ" ДЕМОКРАТИ 

Журналіст із пресового ќон` 
цсряу „Скріпса-Говарда" Нейл 
МекНейд пригвдус те місце з 
промови головного промовця на 
Демократичній Конвенції в Ша-
каґо, губернатора Френка Дж. 
Клсмента, в якому промовець 
говорив про те, Що Айзенгаве-
рів кабінет — це „перший в 1с-
торії ЗДА кабінет мільйонерів". 
МекНейл пише, що промовець 
напевно не бачив перед собою 
тих „бідних" демократів, які 
самі могли б оплатити всі ви-
даткн на виборчу кампанію, як. 
би цього було треба, Між ними 
вія назавае Гаррнмана, сена-
тора Линдона Джаасова, сен. 
Джава Ф. Кеннеді, якого бать-
ко с мільйонером, сей. Герберта 
Г. Лімена та Інших, які також 
мають кваліфікації на те ‚щоб 
бути членами „кабінету мільйо-
нерів", коли б хтось дійсно на 
такій основі організував свій 
кабінет. 

ЧИСЛА ГОЛОСШ З ОКРЕ-
МИХ СТЕИТХВ НА КОНВЕН-

пдях 
- ̂ Демократична Н о и і и аційна 

Конпснція в Ш нќаЃ о мала 1,372 
голоси. Число делегатів було 
далеко більше, бо деякі делега-
тя маля тільки по пів голосу. 
Коли б число населення в стей-
тах було однакове, то і число 
делегатів було б таке саме. Та 
тах воно не с, І тому деякі стей-
тн мають більше голосів, а-інші 
менше. Пересічно ва кожний із 
48 стейтів, дистрикт Колумбія 
та на території припадало б по 
25 голосів, та в дійсності! воно 
представлясться так: Ню Порк 
— 98 голосів, Псвснлвенія (74). 
Каліфорнія (68), Іллиной (64), 
Тсксас (56), Мншнґсн (44); вай-
меншс голосів мали: Зона Па-
иамського Каналу і Дівичі ост-
ровя (по 3), по шість голосів 
мали: Гаваї, Пор'то Ріко, Аляс-
ќа і днстрнкт Колумбія та Вср-
монт; по 8 голосів: обіѓд пі Да-
котн і Ню Гемпшвр. Таке саме 
відношення чисел голосів із ок-
ремих стейтів було і на Респуб-
лікаиській конвенції — де було 
1,323 всіх голосів. 

ВЕЛИКА НАГОДА! 
УКРАЇНСЬКІ ПЛАТІВКИ 
можете одержати ш „СВОБОДІ". 

ЦІНА ПЛАТНЮЌ 75# вже а коштамв вересялкя. 

VX УКРАЇНСЬКІ ПЛАТІВКИ I t " І 

Про горобця, 
славного молодая 

?ч 

Ю. Сірого. 
Виписуватв в „Свободи". 

' Діяв ТІЛЬКИ І0ф. 
- 8 V O B O D A w 

P.O. BOX 346, 
JERSEY ОТУ З, Н. J. 

213. Полька ‚.Дніпро" в'язанка, інструментальна 
Полька „Варбе-кю" — інструментальна 

214. Весілля в ПенсяльвеніІ — гум. дві частини ансамбль 
Е. Жуковської№ 

215. Не мас сили — танго, сольо з форт: Ю. Ковінхо 
Цвітуть бузки — танго, сольо з форт. Ю. Ковінхо 

216. Накрила нічка — стріл, пісня- '. `Ю. Ковіико 
Чари ночі — сольо з форт. Ю. Ковінко 

217. Вуйко політикан Е. Жуковський 
Салонові дівчата Е. Жуковський 

218. Пісня бідного наймита Е. Жуковський 
Кавалок грунту Е. Жуковський 

219. На „дісті" 'спів з оркестрою 
Сотник слів з оркестрою 

220. Полька „Небо" івструмеитальнв, 
Краковяк , інструментальна 

221. Там на горі — інструментальна Тріо Радомського 
Параска, — інструментальна Тріо Радомсьхого Ѓ 

222. Чом, чом, — інструментальна Тріо Радомського 
Випрягайте коні — Інструментальна Тріо Радомського 

223. Ой, чом ти не такий — інструмея. Тріо Радомського 
Ой, ва горі верба — іиструмен. Тріо Радомського 

224. Барншня — інструментальна Тріо Радомського 
Румунка — інструментальна Тріо Радомсьхого 

225. „Дойна ту степ" — інструментальна Тріо Радомського 
Гуцулка — іструмевтальна Тріо Радомсьхого 

226. Козака несуть — М. Леоитовнч хор „Думка" 
За річкою за Дунаєм, Леовтович хор ‚Думка" 

227. Ярема — жартівлива пісня сольо з оркестрою 
Панночка — жартівлива пісня сольо з оркестрою 

228. Срібне весілля в Канаді — жартів, дві частини вокаль-
ний ансамбль з оркестрою Е. Жуковського 

П. УКРАЇНСЬКІ ПЛАТІВКИ 
400 а) Ще ве вмерла Україна — вац. ѓями, хор 

б) Ой, три шляхи широкії — Хор „Сурма", Львів, 1936 
401 а) Чорна рілля Ізорала — Сурма Львів, 1936 

б) А хто хоче війну звати — стрілецька, Людкевича, 
Сурма 

402 а) 3 окрущків (Золоті Зорі) — Нвжавківсьхий-
Федьковнч 

б) (в 2-ох часѓ.) вик. Хор „Сурма", Львів 1937 
днр. І. Охрвмовнч 

403 а) Люляй — лемќ, пісня з оркестрою 
б) Хлопці з Сииявн — лемќ, пісня, спів з оркестрою 

404 а) Мамцю, моя Мамцьо — нар. лемќ, пісня 
б) Прощу Тебе любий сану, — вар. лсмк. пісня 

ПЛАСТОВІ (зивяисова ціна 75 ц.!): 
405 а) Гей Пластуна — пісня пластунів 

б) При ватрі — пласт, пісня спів. М. Мінський 
406 а) Гей ѓу- гсй-га, таке то в вас життя! 

б) Гей жаття, та ваше — пласт, пісня 
ДИТЯЧІ ВАЗКИ НА ПЛАТІВКАХ: 
407 а) Мій Командир — з життя ЎПА 

б) Прибраний Сия — казочка 
408 а) Відважний Володя — з життя ЎПА 

6) Чотири співаќв — байка' 
409 а) Князівна Ярославќа — істер. опов. 

б) Лідуякн котаќ — казочка 
410 а) Чарівниця Добрала — байка 

б) Найкращий Діамант — істор. казка 
411 а) Царівіш фіалка — казочка 

б) Князь Всеволод — істор. оповідання 
412 а) Жав — казка 

б) Морська Парі яка — байка Тетн Іреяи з Нілгарн 
. -: є 

413. Лучка Зелена, — лемќ, танець, музика 
- Одрехівськвй мішаний танець# — лемќ, музики 

414. Кум куму хвалить, — лемќ. нар. пісня з орх. 
- Християн три місяці повесіллі — жарѓ. лсмк. пісня 

415. Ой, Ти Ковалю, — народив пісня, Хор Верйовкя 
Журило, — вародни пісня, Хор Верйоахн 

416. ДІВЧИНО, МОЯ Переяславко, нар. пісня. Хор Всрйоакя 
Пущу коня, — народня пісня, Хор Верйовкя 

а ПовооЦ платівка ввсвласмо поштою за нолередвіж ВИ' 
діслалвям грошей. В ЗДА ввсвласмо рівно ж за ЇПслл-
илатоіо. ' . . - . , 

а Прв замовленнях 6 платівок і більше — порто оплачте 
„Свобода". Меншвх замовлень ве виковуємо. ПЛАТІВКИ 
ВИСИЛАЄМО ДО ВСІХ КРАЇН. 

. , ЖАДАІДТЕ ПОВНОГО КАТАЛОГА — БЕЗПЛАТНОЇ 
Посвлку а вввПвками одержвте через фірму ‚‚АРКА". 

Замовлення надсилати: 
"SVOBODA", P. О. Box 346, Jertey І?пуЗі N. J. USA j 

іЛ щ` ЦВВР . І ' 

Ноаяя підручішк. 
української мови! 

ПАНАС МИРОЛЮБНИЙ 

Українська Мова 
(ПИСЬМО) 

Підручних для 2-ої йдися. 
Ціна тільки 73? 

Замовляйте: 
"SVOBODA" 
81-83 0 rand Street 
Jersey. City З, N. J. 

КАРТКИ НА РІЗНІ НАГОДИ 
а українському cnuL 

12 штук аа $1.00. 
висилав ва попереднім вадДо-
ааииям валвжятости 

-S^OBODA" 
83 Grand Щ Jeracy Сяу 3. N. J. 
14i0aof+4Mmf0f+O4 Ѓ # # # # # ^ # # Х ^ 
`! НАШИМ НАПМЕНЬШИМІ; 

УКРАЇНСЬКА 
АБЕТКА 

розкішне кольорове видання ` і 
9 малюнками до кожної 

' букви. 
Малюнки П. П. Холодного 

ЦІНА 60 ЦЕНТІВ. 

!! НАШІ?^ІШСЬКО 1 

книжечка в рисўихами укра- ; 
всьќого війська для колірў-

-СЛ}(иП. 
ІОНА 60 ЦЕНТІВ. 

Замовляти: 
" 8 V 6 B 0 D A H ? 

; 83 Grand St. Jersey City З, N.J. і 
гі+Ф+Фт+т00ШфіФ0ІШ00іФЯФОб+00Фв0ф 

Кожний свідомий українець та кожна свідома українка вважають 
своїм обов'язком стояти в рядах Українського Народного Союзу, 

щоб своїм членством збільшити кадря Ідейиих українських 
гфацівяиків. 

УВАГА! БАТЬКИ! 4 ^ ЄДИНА НАГОДА! 
В Адміністрації „Свободи" можна набути два верші 

(1954-1955) 
РІЧНИКИ „ВЕСЕЛИЙ" 

Надруковані ва люксусовому папері та оправлені в одну 
кввту а твердою, піа-пххіряяою обкладинкою і ви ѓтяѓвши 

ва НІЙ золотими літерами мистецьким заголовком. 
Ќвага охоплюс всі числа дитячого журналу „ВЕСЕЛ-

КЛ" від 1-го S числа, яке появилось у вересні 1954-го року, 
до грудневого числа з грудня 1955, разом усіх 16 чисел на 
256 сторінок друку, та з 8-ми заголовними сторінками і зміс-
гом усіх чисел. 

Оправлені в один том два річники „ВЕСЕЛКИ" ста-
новллть налравду иеоцінену своєю вартістю настільну хни-
ѓу для кожної української родини і невичерпне джерело 
науки, виховання, розваги і радости для кожної української 
днтшга. 

Шва пісї високовартісиоі, люксусової книга — тільки 
десять долярів. П твраж дуже обмежений (празначено ви 
вродввт всього сто прнміринків), отже тільки поспіх в за-
мовлевні може запеанитв П одержаняя. 

Замовлення, разом з належністю, слати ва адресу: 
"SVOBODA", P. О. Box 346, Jersey City З, N. J. 

I . . . . IM ї ї , I I і I 

ТРЕТЄ ВИДАННЯ 

ЦВІРКУНЕЦЬ 
ЗБІРКА 

ва основі українських народнії 
мелодій для початкової гра ва 

фортешян 
. 6S Варіанти. — Ціла $1М 

Замовляти: 
" S V O B O D A " 

P. О. Box 346, Jersey Cilv З, N. J. 

f 
Посмертна Згадка, 

МАРІЯ ЙІАЦКУЛА довголітня 
членќа-Відх. 81 УНСоюзу в 
Ќу от І с Бей, Мд., померла яг,-
СНОДІШ1Н0.9-ГО серпшг 1056 p., 
нроживдгя 64 р. Покійна ро-

' далась в." селі Куропатяахи, 
поп. Рогатнп, Галнчнна. До 
УНСоюзу вступила 1616 р. 
Нолхшя.іа в смутку мужа І-
вана, сина Юліяна, трв доч-
ќя Ольг)', Катсрішу, Стефа-
нію, три внуки і двох братів 
Івана 1 Ннкоду. Похорон від-
Супся 13-го серпвя з потреб, 
заведення' 'до Костела са. А-
танясія нрн участі Родини і 
Знайомих, а відтак на Holy 
Cross Cemetery. — В. їй П.! 

ІВАН КОВАЛЬЧИК 
F U N E R A L HOME 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

ЗАНИМАСТЬСЯ ПОХОРО-
НАМИ В СТЕИП 

Шня прастуииі для МІВ 
NEW J E R S E Y 

Обслуга чесна І 
У випалќу смухаў в 

кличте ви в день 
І В ИОЧІІ 

JOHN 
KOWALCHYK 
129 GRAND STREET, 

сот. Warren Street, 
JERSEY CITY 2, N. jV 
Tel. HEnderson 4-5131 

1 - " # # ^ # ^ j ^ # ^ # # # ^ ^ # # j # r # # # # # # # # ^ . 
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IN5TINCTIveLY rVASNB} 
5НББГА LOCKED U P - J U S T 
A S AN ACCURATBLY HURLEO 
NOOSS TtGWBHBO ABOUT 
IT6 иескі 

Попереджений іистииктом, 
Шіта поглянув угору саме то-
ді, коли цільно кнвена петля 
зав'язалася довкола його 

'^###—######+О#—#^^#J###+Ч ̂  

` ІВАН БУНЬНО 
У К Р . П О Г Р Е Б Н П К 

Обслуга чесна І вайкрашв 
ЦШИ ПРИСТУПНІ 

John Bunko 
Licensed Undertaker 

A Embalmer 
REASONABLE PRICES 

437 EAST 5th STREET 
New York City 

Telephone: ORamcrcy 7-7661 
1 ^ # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # і # # , 

TARZAHHBAVBP vpmsn.o, 
YAHKING TKS CAT OFF ITS 
FRONT REST A 5 HB SSCVfZSD 
THg ROPB TO A BKAHCHj 

Тарзаи хгідвявся ігорў і. 

прив'язуючи линву до галузі, 

Скочивши на землю, вів швидко змайстрував мішок зі 

ШКІІ)Й дикого кабана та ляявн І аакннув його на голову 

ПЕТРО ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е В Н И К 
Заяимасться похоронами 

a BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORKJ ОКОЛИЦЯХ 

Контрольована тевшера-
тура, Модерна каллнця 

до ужнтку даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
TeL ORchard 4-2563 


